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www.thierry-lannon.com

MARDI 30 NOVEMBRE  
à 10 H 30 et 14 H 

BREST - FRANCE

Me Philippe LANNON - Me Gilles GRANNEC - Commissaires Priseurs
26 rue du Château - BP 21255 - 29212 BREST Cedex 1 - FRANCE - Tél. +33 (0)2 98 44 78 44 - Fax +33 (0)2 98 44 80 20

EXPOSITIONS sur place : 
Espace Port de Plaisance de l’Hôtel des Ventes - 250 rue Alain Colas - 29200 BREST - FRANCE

Lundi 29 novembre de 10 H à 12 H et de 14 H à 18 H
Mardi 30 novembre  de 9 H à 10 H 15
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Listes numérotées et détaillées des photos ci-dessus  
et listes complètes disponibles sur www.thierry-lannon.com ou durant les expositions
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Russie, Allemagne, Pologne, Italie, Espagne, France...

LESAVANt-GARDES

BIBLIOPHILIE : 

LESAVANt-GARDES
Importante Vente après succession

Suite de la dispersion de la bibliotheque de m. patrick Dudragne, expert libraire 

Livres, affiches, documents historiques... 
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Sur place, Espace Port de Plaisance de l’Hôtel des Ventes de Brest 
250 rue A. Colas (Proximité Océanopolis)

EXPOSITIONS sur place : Espace Port de Plaisance de l'Hôtel des Ventes, 250 rue Alain Colas - 29200 BREST

Lundi 29 novembre de 10 H à 12 H et de 14 H à 18 H
Mardi 30 novembre  de 9 H à 10 H 15 

Email : info@thierry-lannon.com - Renseignements : 02 98 44 78 44 - Frais de vente : 20 % TTC 
Société de Ventes aux Enchères Publiques / agrément 2001/18

Me Philippe LANNON - Me Gilles GRANNEC
Commissaires-Priseurs habilités

26 rue du Château - BP 21255 - 29212 BREST Cedex 1 – Tél 02 98 44 78 44 – Fax 02 98 44 80 20

Importante Vente après succession

BIBLIOPHILIE : 

« Important fond de bibliothèque autour de Lénine et des politiques et 
philosophes russes exilés à Genève, Berlin, Londres, Buenos Aires, Paris…  

fin XIXe-début XXe avant la révolution d’octobre… »

…Nombreux documents, fascicules ou publications édités à Genève, Paris, Berlin…
période 1901-1905 autour du Parti Ouvrier des Social-Démocrates provenant de
la bibliothèque de Lénine  et nombreux ouvrages ou publications d’Avant-Gardes
édités sur la période 1880-1930, Russie, Suisse, France, Pologne, Allemagne, etc…
(provenance Succ. Dudragne, origine fond Bekus)

Expert : M. Yves SALMON – 18 rue Leconte – 17540 Bouhet - Tél 06 10 89 18 64
Mail : lethabor@free.fr

Traductrice Russe/Français : Mme Goulia SAGITOVA –29200 Brest
Mail : gouliamailbox-2010@yahoo.fr

MARDI 30 NOVEMBRE 2010 À 10 H 30 ET 14 H

CATALOGUE ET PHOTOGRAPHIES sur : www.thierry-lannon.com et www.bibliorare.com
et sur demande au 02 98 44 78 44 (frais de participation : 10 €)

LESAVANt-GARDES

En raison de leur intérêt historique et selon les demandes éventuellement formulées, l’expert et les commis-
saires-priseurs pourront procéder à la division ou la réunion de certains ouvrages au cours de la vente.

150118_Partie1COR_Mise en page 1  03/11/10  10:45  Page1



V E N T E D U 3 0  N O V E M B R E 2 0 1 0  À B R E S T2

1 -  ABRAMOV (S.) L'appel vert.
1 plaqu. in-8 carré brochée, couverture illustrée couleurs.
Moscou/Pétrograd s.n. 1922. Bel ex. non coupé.
Il est joint : AÏZMAN  La broussaille (pièce de théâtre).
1 plaqu. gd in-8 brochée 67 pp. St Pétersbourg 1920. Ex. non coupé.
Il est joint : AVERIANOV (V.) La 9ème vague (pièce de théâtre).
1 plaqu. in-8 brochée, couv. illustrée couleurs 56 pp. Moscou Gosiz-
dat 1927.
Soit 3 plaqu.

2 -  ADORATSKI (V.) La théorie et la pratique du léninisme (le marxisme ré-
volutionnaire).
1 vol. gd in-8 broché 141 pp. Moscou Ed. Nouveauté Rouge 1924.
Non coupé. Couverture désolidarisée.

3 -  AKIMOV (Vl.)  Documents explicatifs du développement du Parti Ouvrier
des démocrates socialistes en Russie.
1 vol. pt in-8 broché 139 pp. Genève 1905.

4 -  AL (Piotr) La veille de la nouvelle Douma.
1 vol. in-8 broché 145 pp. St Pétersbourg Ed. Délo 1907. Non coupé.

5 -  ALEKSANDROVA (Zinaïda) Les chants des fabriques.
1 plaqu. gd in-12 broché, couv. illustrée couleurs. Moscou/Léningrad
Ed. d'Etat 1928
Il est joint : ALEKSANDROVSKI (V.) Les poèmes et les vers.
1 vol. in-8 broché 100 pp. Moscou Ed. Ouvriers de Moscou 1924.
Non coupé.
Il est joint : ANONYME Les chants de la jeunesse ouvrière et paysanne.
1 plaqu.pt in-8 brochée couv. illustrée couleurs 31 pp. Sverdlovsk Ed.
Ouralkniga 1925.
Soit 3 vol.

6 -  ALEKSEEV (V.) & CHVER (A.) La famille Oulianov à Simbirsk 1869-
1887.
1 plaqu. in-8 brochée 68 pp. Léningrad 1925. Non coupé.

7 -  (ALISSOF Pierre) Recueil d'articles littéraires et politiques.
1 vol. gd in-8 broché 316 pp. Genève/Bâle/Lyon Libr. Russe Georg
1877. Non coupé.

8 -  ALMANACH vol. 1 Recueil de textes sur le mouvement Anarchiste en
Russie.
1 vol. in-4 broché 192 pp. Paris s.n. 1909. Dos usé.

9 -  ALMANACH pour les pionniers. 
1 vol. gd in-8 oblong broché 132 pp. Moscou/Léningrad 1926. Illus-
trations. s.l. Ed. Les Gardes Jeunes s.d. Bel ex.

10 -  ALMANACH du Socialiste démocrate pour l'an 1902. Le CALEN-
DRIER .
1 vol. pt in-8 broché 231 pp. Genève 1902.

11 -  ANONYME La chrestomatie de la lutte des classes. Partie 2 : La Ré-
volution à l'Ouest.
1 vol. pt in-4 broché 196 pp. Léningrad Ed. Priboï 1925.
Il est joint : ANONYME Le 1er Mai.
1 plaqu. gd in-8 brochée couv. illustrée couleurs 68 pp. Kharkov Ed.
Glavpolitprosvet 1924. Non coupé.
Soit 2 vol. 

12 -  ANONYME 5 ans du livre militaire.

1 vol. gd in-8 broché couv. illustrée 176 pp. Moscou Ed. Militaire
1924.

13 -  ANONYME Les ronces sans roses.

1 vol. gd in-8 broché 166 pp. s.l. Les Voix des Social-démocrates
1908.
Il est joint : ANONYME Le miroir vénitien ou les aventures étonnantes
du bonhomme en verre. L'histoire romantique écrite par un
botaniste X.
1 plaqu. in-12 carré brochée 46 pp. Berlin 1923. Bel ex. non coupé.
Il est joint : ANONYME La confession du chien sanglant. Bibliothèque
du jeune prolétaire.
1 plaqu. in-8 brochée 71 pp. Pétrograd Ed. Priboï 1924.
Soit 3 vol.

14 -  ANONYME Les cours de droit russe du tsar Alexeï.

1 vol. gd in-8 relié ½ toile 284 pp. 1649. Rare.

15 -  ANONYME 10 ans à la diplomatie soviétique.

1 vol. gd in-8 broché 124 pp. Moscou Ed. Litizdat 1927.

16 -  ANONYME Les Lois du Commerce.

2 vol. in-4 brochés 164 & 208 pp. Moscou Ed. La Loi et la Vie 1923.
Il est joint : ANONYME Code du travail.

Moscou Ed. Nkt 1922.
Il est joint : ANONYME Code foncier RSFSR.

Moscou Ed. Campagne nouvelle 1923.
2 plaqu. pt in-4 brochées 47 & 51 pp.
Soit 4 vol.

17 -  ANONYME Le mouvement politique en Russie sous Alexandre II (1855-

1880).

1 vol. pt in-4 relié pleine toile verte, couverture conservée 196 pp.
Paris Sté Nlle de Libr. & d'Edit. 1905. Cachet Bibliothèque des
ouvriers russes de Montmartre.

18 -  ANONYME La Révolution d'Octobre au théâtre.

1 vol. gd in-8 broché 184 pp. Léningrad/Moscou 1926. Non coupé

19 -  ANONYME Les textes du Congrès électrotechnique.

Vol. 1 : Electrification de la Russie.
Vol. 2 : Electrification des régions.
2 vol. gd in-8 brochés 192 & 352 pp. 1921.

20 -  ASSOCIATION INTERNATIONALE DES OUVRIERS Le service social

dans la société à venir.

1 vol. in-8 relié ½ cartonnage noir. Londres s.n. 1875. Traduit et
annoté par P. LAVROV. Rare.

21 -  L'ATTAQUE A LA CONTRE-REVOLUTION Documents du jugement de

l'Organisation contre-révolutionnaire.

1 vol. in-12 broché 112 pp. Moscou/Léningrad Gosizdat 1930.

MARDI 30 NOVEMBRE 2010 - Expert : Yves SALMONBIBLIOPHILIE
LES AVANT-GARDES provenance succession DUDRAGNE origine fonds BEKUS
En raison du nombre très important d’ouvrages en langue russe décrits ci-après, dont  ceux provenant de la bibliothèque de Lénine à Genève, les autres
livres, documents historiques et affiches de langue allemande, polonaise, italienne, espagnole... ainsi que toutes les estimations et photographies supplé-
mentaires sont disponibles par listes complémentaires sur notre site www.thierry-lannon.com, sur demande ou lors des expositions.
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22 -  AVERBACH (Léopold) La Révolution culturelle et la littérature
contemporaine.
1 vol. in-8 broché 143 pp. Ed. Gosizdat 1928.
Il est joint : BASILEVSKI (B.) La littérature du Parti de la "Volonté du Peu-
ple" – Les crimes d'Etat en Russie.
4 vol. gd in-12 brochés (n° 3 – 4 – 5 & 6). Genève 1884 à 1886 &
Paris SNLE 1905. Débrochés pour 3,4 & 5. Bel ex. pour le 6.
Soit 5 vol.

23 -  BEDNI (Démiane) Les chansons du passé.
1 plaqu. in-8 brochée  32 pp. s.l. s.n. 1919 (E.O.) Non coupé.
Il est joint : du même  Les poèmes sur la NEP.
1 plaqu. pt in-8 brochée, couverture illustrée 48 pp.
Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1926.
Soit 2 plaqu.
La NEP est la "Nouvelle politique économique".
Bedni, écrivain, journaliste et poète soviétique, est le nom de plume de
Lefim Pridvorov. Ardent défenseur de la cause bolchevique, il se lia
d'amitié avec Lénine à qui il voua un véritable culte puis avec Trostki et
Staline. Il fut aussi l'ami de Chagall et le poète préféré de Krouchtchev.

24 -  BELÏ (Andreï) L'Etoile. Nouveaux poèmes.
1 plaqu. pt in-8 brochée 72 pp. Pétersbourg Ed. d'Etat 1922. Non
coupé.
Il est joint : BEDNI (Démiane) Les poèmes sur la NEP.
1 plaqu. pt in-8 brochée, couv. illustrée 48 pp. Moscou/Léningrad Ed.
Gosizdat 1926.
Soit 2 plaqu.
Andrei Beli est le pseudonyme de Boris Bugaev. Il fut romancier,
poète, théoricien et critique littéraire.

25 -  BEZIMENSKI (A.) Komsomolia.
1 vol. in-folio broché 40 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1924. Première
page désolidarisée.
Il est joint : du même  L'odeur de la vie.
1 vol. in-8 broché 96 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1925. Non coupé.
Soit 2 vol.
Komsomol est le nom courant de l'organisation de la jeunesse
communiste du Parti communiste de l'Union Soviétique, fondée en
1918.

26 -  BLOK (Alexandre) Les Douze. Traduction définitive de
Y. Sidersky. Dessins de J. ANNENKOFF.
1 plaqu. pt in-8 brochée, couv. illustrée 48 pp. Paris Au Sans Pareil
1923.
Il est joint : du même  Les Douze. Dessins de J. ANNENKOFF.
1 plaqu. in-folio brochée, St Petersbourg Ed. Alkonost 1918.
E.A.S. de Annenkoff à Békus "Cher ami Bécus, pensez plus souvent
au 38 rue Boileau où on vous aime et on vous apprécie.
Yuri Annenkov 1927 Paris"
Bel ex. Rare.
Soit 2 plaqu.

27 -  BOUKHARINE (N.) Le bilan du VIe Congrès du Parti Communiste In-
ternational.
1 plaqu. in-8 brochée 59 pp. Moscou/Léningrad Ed. d'Etat 1928.
Il est joint : du même Le programme des Communistes (bolchéviks).
1 plaqu. pt in-4 brochée 64 pp. Pétrograd Ed. des Soviets 1919.
Il est joint : 1 plaqu. éditée à Moscou en 1918.
Soit 3 plaqu.

28 -  BOUKHARINE (N.) L'économie mondiale et l'impérialisme.
1 vol. pt in-4 broché Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1925.
Boukharine fut un intellectuel révolutionnaire bolchevique et homme
politique soviétique. Il vécut, lors de son exil en 1911, en partie en
Suisse. Il collabora à la revue Novy Mir (Un nouveau monde) en
collaboration avec Trostsky & Kollontaï.

29 -  BOUKHARINE (N.) La stabilisation du capitalisme et la révolution des
prolétaires.
1 vol. pt in-8 broché. Moscou Ed. Gosizdat 1927.

30 -  BOUKHARINE (N.) Sur le Trotskisme.
1 vol. in-8 broché 192 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1925. Non coupé.

31 -  BOUKHARINE (N.) Trois discours (concernant nos divergeances).
1 vol. pt in-4 broché 71 pp. Moscou/Léningrad 1926.

32 -  BOUKHARINE (N.) La veille de l'Octobre.
1 vol. pt in-4 broché. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1926. Dos en
tête abs.

33 -  BOURTSEV (Vl.) Le jubilé des traîtres et des assassins (1917-1927).
1 plaqu. in-4 à la française brochée 40 pp. Paris Rapid-Imprimerie
oct. 1927.
Bourtsev (1862-1936), populiste, puis militant du parti socialiste
révolutionnaire, émigra à Paris. Il s'occupa à démasquer les affaires
secrètes du département de police russe. Il devint une autorité dans la
lutte contre les agents provocateurs infiltrés dans le mouvement
révolutionnaire russe.

34 -  BYSTRIANSKI Lénine – matérialiste, dialectique.
1 vol. in-8 broché 295 pp. Léningrad Ed. Ouvrière "Ressac" 1925.
Bel ex. Non coupé.

35 -  CHAKHOV (N.) La lutte pour le Congrès.
1 vol. in-8 broché 114 pp. Genève Impr. de la Coopérative 1905. En
partie non coupé.

36 -  CHIRIAVETS (A.) Les Arabesques. Poèmes d'enfants.
1 plaqu. in-4 brochée, couv. illustrée couleurs 24 pp. Illustrations.
Moscou/Léningrad 1923.
Il est joint : COLLECTIF  Théâtre d'enfants. Recueil des scénarios
révolutionnaires.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée couleurs. Moscou/Léningrad Ed.
d'Etat 1926. Non coupé.
Soit 2 vol. 

37 -  CHLIKHTER (A.) Ilyïtch.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée couleurs. 95 pp. Ukraine Ed.
Gosizdat 1925.

38 -  COLLECTIF L'an 1905 à Peterbourg. Recueil de tracts des social-
démocrates.
1 fort vol. gd in-8 broché 446 pp. Léningrad Ed. Gosizdat 1925. Non
coupé.
Le 22 janvier 1905 (le 9 janvier selon le calendrier julien encore en
vigueur en Russie), devant le Palais d'Hiver où réside Nicolas II,
plusieurs dizaines de milliers de personnes manifestent en silence et
sans armes, pour lui remettre une liste de revendications, sous la
houlette du prêtre orthodoxe GAPON. Les troupes du Tsar ouvrent le
feu, faisant des centaines de morts. Ce dimanche sanglant déclencha
la révolution russe d'Octobre 1905, anticipant celle de 1917.

3T H I E R R Y -  L A N N O N &  A S S O C I É S
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39 -  COLLECTIF L'An 1905. Recueil de textes.
1 vol. gd in-12 broché 230 pp. s.l. Teakinopetchat 1930.

100/120 €

40 -  COLLECTIF Le 9 Janvier. Recueil de textes et de poésies.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée couleurs 135 pp. s.l. Ed.
Bourévestnik 1925. Bel ex.
Il est joint : Le 9 Janvier. Recueil de textes et de poésies.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée couleurs 239 pp.
Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1925. Non coupé.
Soit 2 vol.

150/200 €

41 -  COLLECTIF L'insurrection armée à Moscou en 1905. Documents et
textes.
1 vol. in-8 broché, couv. illustrée couleurs 232 pp. Moscou Ed. Ogiz
"L'ouvrier moscovite". 1930.
Du 7 au 17 décembre 1905, les ouvriers moscovites luttent contre les
troupes impériales. Le 18 décembre, la Grande Révolution s'achève
dans un bain de sang. Cet échec de l'insurrection, scelle le sort de la
révolution.

150/200 €

42 -  COLLECTIF La cohabitation des Etats. Recueil de textes en
Ukrainien.
1 vol. in-8 relié pleine toile janséniste à la bradel 302 pp. Genève
Imprim. Ukrainienne 1900. Bel ex. de la Bibliothèque des Ouvriers
russes de Montmartre.

150/200 € 

43 -  COLLECTIF  La Constitution de l'URSS.
1 vol. gd in-12 carré relié pleine toile 298 pp. + table & annexes.
Moscou Ed. Juridique 1925.

100/150 €

44 -  COLLECTIF La décadence littéraire – Recueil de critiques. Livre 2.
1 vol. gd in-8 relié ½ toile à la bradel. 280 pp. St Pétersbourg Ed.
EOS 1909.
Il est joint : DOSTOIEVSKI Les nouvelles et les récits. Vol. 1.
1 vol. in-8 relié pleine toile 528 pp. St Pétersbourg 1889.
Provenance : Bibliothèque russe. Paris (cachets).
Soit 2 vol.

50/80 €

45 -  COLLECTIF La guerre et la révolution. Recueil de textes.
1 vol. gd in-8 broché 144 pp. Moscou Ed. Militaire 1932. Non coupé.

50/60 €

46 -  COLLECTIF Le 8 Mars à l'étranger. Recueil de textes.
1 plaqu. gd in-8 brochée, couv. illustrée couleurs 79 pp.
Moscou/Léningrad 1930.
La création d'une "Journée internationale des femmes" a été proposée
pour la première fois en 1910 lors de la conférence internationale des
femmes socialistes, par Clara Zetkin, et celà, dans une perspective
révolutionnaire. C'est à partir de 1917, avec la grève des ouvrières de
St Pétersbourg, que la tradition du 8 mars se met en place.

120/150 €

47 -  COLLECTIF  La Nétoupskaïa – Les journées de juillet – Recueil de
textes.
1 vol. pt in-4 broché, couv. illustrée couleurs, bords à recouvrement
192 pp. St Pétersbourg s.n. 1925. Non coupé.
Les journées de juillet 1917 se réfèrent aux événements qui ont eu
lieu à Pétrograd entre le 3 et le 7 juillet (calendrier julien, soit du 16
au 20 juillet, calendrier grégorien), quand les soldats et les ouvriers
se sont révoltés contre le gouvernement provisoire. L'insurrection
échoua et Lénine entra dans la clandestinité.

150/200 €

48 -  COLLECTIF Les ouvriers de Léningrad dans la lutte pour le pouvoir
des Soviets 1917. Articles, mémoires, documents. Rédacteur en Chef :
P. Koudelli.
1 vol. in-4 broché, couv. illustrée couleurs 170 pp. Léningrad Ed.
Gosizdat 1924. Bel ex. Non coupé.
La Révolution de février 1917 dans la capitale soviétique.200/300 €

49 -  COLLECTIF  Recueil de textes sur l'Activité des groupes de "Tver" et
"Nord" du Parti des Social-démocrates de Moscou.
1 vol. gd in-8 broché 168 pp. s.l. Ed. Gosizdat "Ouvrier Moscovite"
1930. Quelques photos & graphiques.

100/150 €

50 -  COLLECTIF Recueil de textes de Lénine et Staline de 1917.
1 fort vol. pt in-4 cart. à la bradel 696 pp. s.l. Ed. Partizdat 1937.
Ex-Libris de Marcel Békus.

400/500 €

51 -  COLLECTIF Recueil de textes sur le mouvement socialiste en Pologne
russe.
1 vol. in-8 relié ½ toile janséniste à coins à la bradel, couv. rouge
conservée 244 pp. Illustrations. Ivov s.n. 1904. Bel ex.

150/200 €

52 -  COLLECTIF Recueil de textes de Pojkov, Ilyin, Lindov, Stépanov dans
"la Vie courante".
1 vol. pt in-4 broché 164 pp. St Pétersbourg s.n. 1908. Débroché.

50/80 €

53 -  COLLECTIF Recueil de textes de Trotski, Newtsov, etc sur l'histoire du
Soviet des députés ouvriers.
1 vol. in-8 carré broché 323 pp. St Pétersbourg Ed. Glagolev s.d.

100/120 € 

54 -  COLLECTIF  Recueil sur les leçons de la Révolution d'Octobre par G.
Zinoviev, L. Kaménev, E. Kwiring, G. Sokolnikov, Y. Staline.
1 vol. in-8 broché 244 pp. Léningrad Ed. Ressac 1924. Non coupé.
Première de couv. désolidarisée & dos débroché. 

50/60 €

55 -  COLLECTION Duchesse SIDAMON-ERISTOVA & Mlle N. CHEBELS-
KAÏA ANTIQUITES RUSSES. La broderie et la dentelle. Première
livraison.
1 vol. gd in-folio broché, couv. illustrée couleurs. Moscou 1910
(E.O.). Rare. Dos en partie fendu.

100/150 €

56 -  COMPTE-RENDU DE PROCES POLITIQUES. 
1) L'Affaire du groupe des social-démocrates à Oufa (extrait des
documents de la rédaction du journal "Iskra").
2) Le procès à Briansk.
3) Le procès à Nijni Novgorod.
4) Le procès de Karpovitch & Lagovski.
Genève Imprim. du Parti 1901 à 1904.

57 -  COMPTE-RENDU des CONFERENCES & des CONGRES du PARTI des
DEMOCRATES-SOCIALISTES
17 plaqu. pt in-8 brochées de 1903 à 1913.

100/150 €

58 -  COMPTE-RENDU du VIe CONGRES du PARTI COMMUNISTE. Août
1917.
1 fort vol. gd in-8 broché 400 pp.  Ed. Gosizdat 1927.
A Pétrograd, du 8 au 16 août 1917. En l'absence de plusieurs
dirigeants dont Lénine qui envoie ses instructions de Finlande où il
est en exil depuis les journées de Juillet.

150/200 €

59 -  COMPTE-RENDU de la VIIIe CONFERENCE du BUND.
1 plaqu. in-18 brochée 88 pp. Genève Imprim. Israélite 1911.
Nombreuses marques au crayon dans la marge et surlignage.

100/150 €

60 -  LOT de 7 LIVRES sur le CONGRES DE LONDRES.
1907-1908-1909.

100/200 €

61 -  DEBORINE (A.) Les problèmes contemporains de la philosophie
marxiste. Discours.
1 vol. gd in-8 broché 119 pp. Moscou Ed. de l'Académie des
Communistes 1929.
Abram Deborin est un soviétique marxiste, philosophe et
académicien (Sciences 1929).

80/100 €

4 V E N T E D U 3 0  N O V E M B R E 2 0 1 0  À B R E S T
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62 -  LES DISCOURS de Lénine, Zinoviev, Trotski, Boukharine au VIIIe
Congrès sur le rôle des Syndicats dans la production. Edition
Spéciale uniquement pour les membres du Parti.
1 plaqu. in-4 brochée 79 pp. Moscou s.n. 1921. Non coupé.

200/250 €

63 -  DENI  Les dessins politiques.
1 plaqu. in-4 brochée 52 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1923.
Bel ex.

100/150 €

64 -  DOCUMENTS sur l'HISTOIRE du mouvement socialiste révolution-
naire dont un texte de ROUBANOVICH. La presse internationale et
le mouvement russe.
1 vol. in-8 relié toile noire janséniste. Couv. conservée.
Genève s.n. Octobre 1893.
Il est joint : CATALOGUE de REVUES POLITIQUES n° 2 & 3 (1927).
2 vol. pt in-4 brochés. Dos arraché.
Soit 3 vol.

200/300 €

65 -  DRAGOMANOV (M.) L'esclavage intérieur et la guerre de la libération.
Genève Ed. H. Georg 1877.
Il est joint : KOLTSOV (D.) Trois lois.
Genève Ed. des Social-démocrates 1897.
Soit 2 vol.
Dragomanov (1841-1895) ukrainien libéral, publiciste, historien et
folkloriste, émigra en Suisse en 1876 où il commença à publier des
articles, travaux journalistiques, dont la base avait pour thème, la
lutte contre l'esclavage national et social des nations par le tsarisme
russe et l'Autriche-Hongrie.

150/200 €

66 -  DRAGOMANOV (M.) Essai du programme politique et social.
1 vol. in-8 broché 109 pp. Genève Imprim. Gromada 1884. Non coupé.
Il est joint : du même  La fraternité des baptistes en Ukraine.
1 plaqu. gd in-12 cartonné, couv. conservée 14 pp. Kolomia 1893.
Cachet de la Bibliothèque du Parti des Ouvriers. Ouvrage en
Ukrainien.
Soit 2 vol.

80/100 €

67 -  DZERJINSKI (Félix) Discours et articles concernant la productivité du
travail. Préface de Kaménev (adjoint de Lénine). 
1 plaqu. gd in-8 brochée 54 pp. Moscou Ed. CUP BCHX CCCP
1924. Bel ex. non coupé.
Félix Dzerjinski (1877-1926) surnommé "Félix de Fer", passa une
grande partie de sa vie en prison. Il fut un des dirigeants de la
révolution d'Octobre et l'un des artisans de la "Terreur Rouge". Il
fonda la "Tchéka", la police politique, devenue plus tard le KGB.

150/200 €

68 -  EFROS (Abram) & POUNINE (Nicolas) "Tchékhonine"
1 vol. gd in-4 broché 116 pp. Nombreuses illustrations n. & coul.
Moscou/Léningrad Ed. de l'Etat.
Avec un E.A.S. du poète Sergueï Tchékhonine à Marcel Békus Paris
1932.

200/300 €

69 -  ELLINEK (Dr Georg) Les généralités sur l'Etat.
1 fort vol. gd in-8 relié ½ toile 532 pp. St Pétersbourg s.n. 1903. Bel
ex.

50/60 €

70 -  [ENFANTINA]  MAÏAKOVSKÏ (Vladimir) Vladimir Ilitch Lénine.
Poème.
1 vol. in-18 broché 128 pp. Moscou Ed. de l'Etat 1927. Non coupé.
Il est joint : du même  Les poèmes sur la révolution.
1 vol. pt in-8 broché 100 pp. Ed. de Moscou 1923.
Il est joint : du même Le prolétaire volant.
1 plaqu. in-8 brochée, couv. illustrée couleurs 64 pp. Moscou Ed. des
Aviateurs 1925.
Il est joint : du même Lis et va à Paris puis en Chine.

1 plaqu. gd in-8 carré brochée, couv. illustrée couleurs. Moscou Ed.
de l'Etat (Gosizdat) 1929.
Il est joint : du même Le cheval. Poème.
1 plaqu. in-4 brochée, couv. illustrée couleurs. Moscou Ed. Gosizdat
1928.
Soit 5 vol.
Maïakovski, poète, dramaturge et futuriste russe, adhéra au Parti

social démocrate (bolchévique) et participa aux manifestations

révolutionnaires de 1905.
200/300 €

71 -  [ENFANTINA]  DANKO (E.) Yoganne Goutenberg. Poème.
1 plaqu. pt in-8 brochée. Illustrations couleurs. Moscou Ed. Radouga
1925.
Il est joint : VREDENSKI (A.) & EVENBACH (E.) Sur le fleuve.

1 plaqu. in-8 brochée, couv. illustrée couleurs. Moscou s.n. 1928.
Il est joint : TAMBI (V.) Les tanks.

1 plaqu. in-4 brochée. Ed. Gosizdat 1930.
Il est joint : SPREG MITCHEL (Lucy)  La chanson de la nouvelle locomo-

tive.

1 plaqu. in-4 brochée. Moscou.
Il est joint : Histoire sur André Marti.

1 plaqu. gd in-8 carré. Ed. Ogiz « Jeunes Gardes » 1931.
Soit 5 plaqu.

150/200 €

72 -  [ENFANTINA]  BORISOVSKI (V.) & JOLTKEVITCH (L.) Le bonheur de

l'hiver.

1 plaqu. pt in-4 brochée. Moscou Ed. Gosizdat s.d.
Il est joint : CHESTAKOV (A.) Comment les ouvriers et les paysans ont

gagné le pouvoir et ont construit la société socialiste.

1 plaqu. gd in-8 cart. éd. Illustrations. Ed. Partizdat 1937.
Il est joint : SMIRNOV (N.) & TCHITCHAGOVA (G. & O.)  Poème pour en-

fants dans le journal « Izvestia ».
1 plaqu. in-4 brochée. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1926.
Soit 3 plaqu.

73 -  [ENFANTINA]  MARCHAK (S.) La lutte avec Dniepre.

1 vol. in-8 broché. Ed. Ogiz « Les Jeunes Gardes » 1931.
Il est joint : du même La Poste (poème).
1 plaqu. gd in-8 brochée. Ed. Ogiz « Les Jeunes gardes » 1933.
Soit 2 vol.

100/150 €

74 -  [ENFANTINA] Poèmes et chants sur l'Octobre Rouge.

1 plaqu. in-4 cart. éd. 32 pp. illustrations couleurs. Ed. Jeunes Gardes
1932. Bel ex.
Il est joint : ZAK (S.) Boria en clinique.

1 plaqu. pt in-4 brochée. Moscou Ed. Gosizdat s.d.
Il est joint : STREMINE (Yu) Le Printemps.

1 plaqu. pt in-4 brochée. Moscou Gosizdat 1928.
Il est joint : MARCHAK (S.) La lutte avec Dnièpre.

1 plaqu. gd in-8 brochée. Ed. Ogiz-Detgiz 1935.
Il est joint : KHARMS (D.) Ivan Ivanitch Samovar.

1 plaqu. in-4 brochée. Léningrad Ed. Gosizdat s.d.
Soit 5 plaqu.
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75 -  [ENFANTINA] L'heure de Lénine à l'école. Texte de lecture.
1 vol. in-4 broché 112 pp. Illustrations. Moscou/Léningrad Ed. Go-
sizdat 1925. Bon ex. non coupé.
Il est joint : La Nouvelle Voie. Livre de lecture pour enfants.
1 vol. in-4 relié pleine toile janséniste à la bradel. Illustrations. Mos-
cou Ed. Gosizdat s.d.
Il est joint : Manuel de mathématique.
1 plaqu. gd in-4 brochée 1924.
Il est joint : OULIANOVA (A.) L'enfance et les années scolaires d'Ilyitch.
1 plaqu. in-4 cart. éd. Moscou/Léningrad Ed. Detizdat 1936.
Il est joint : PAVLOV (F.F.) Cahier d'exercices pour Science et Vie.
1 vol. pt in-4 broché. 1923.
Il est joint : FRIDLAND (F.) & CHALIT (E.) Le premier livre de lecture pour
enfants.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée couleurs 224 pp. Léningrad Ed.
Gosizdat 1925. Nombreuses illustrations au trait, in-texte.
Il est joint : ALMEDINEGUENE (N.) Textes d'école pour les classes de CP &
CE1.
1 vol. gd in-8 broché 219 pp. Illustrations. Léningrad Ed. Gosizdat
1924. Non coupé. 1ère de couv. désolidarisée.
Soit 7 vol.

200/250 €

76 -  ENGELS (Frédéric) Les Lettres sur la Russie.
1 plaqu. in-8 brochée 38 pp. Genève Imprim. Socialistes-démocrates.
1894.
Friedrich Engels (1820-1895) philosophe et théoricien socialiste alle-
mand, grand ami de Karl Marx.

200/300 €

77 -  ENGELS (F.)  Le développement du socialisme scientifique.
1 vol. in-8 broché 93 pp. Genève Ed. Ligue étrangère des démo-
crates-socialistes russes 1902.

100/150 €

78 -  ENGELS (F.) Les paysans en France et en Allemagne.
40 pp. Genève 1904 (suivi de) KAUTSKI (K.) Les problèmes d'agriculture
en Russie 23 pp. St Pétersbourg Ed. Nouveau monde 1906 (suivi de)
MASLOV (P.) Les critiques des programmes de l'agriculture et le projet
du programme 43 pp. Moscou Ed. La Cloche 1905 (suivi de) ROJKOV
(N.) Le problème de l'agriculture 26 pp. Moscou Ed. La Cloche 1905
(suivi de) FIN-ENOTAEVSKI (A.) Le problème de l'agriculture et la démo-
cratie sociale 82 pp.
1 vol. in-8 relié ½ toile à coins.
Il est joint : COLLECTIF Texte sur l'organisation du potager collectif.
1 plaqu. pt in-8 brochée 30 pp. Ed. du Parti Socialiste 1930. Non coupé.
Soit 2 vol.

150/200 €

79 -  ENOUKADZE (A.) Les imprimeries bolchévikes illégales.
1 plaqu. pt in-8 broché 80 pp. Ed. La Garde Jeune 1934. Couv. 
désolidarisée.

40/50 €

80 -  ERENBOURG (Ilya) Les aventures extraordinaires de Hulio Hurénito et
de ses élèves M. Delé, Karl Schmidt, M. Khul, A. Tichina, E. Bamboutchi, I.
Erenbourg.
1 vol. gd in-8 broché 354 pp. Moscou/Berlin 1922.
Il est joint : du même 10 chevaux.
1 vol. in-8 broché 152 pp. 1931. 1ère de couv. désolidar.
Ilya Ehrenbourg (1891-1967) écrivain et journaliste russe, joua un
rôle important pour la propagation soviétique. Il reçut le prix Lénine
en 1952.
Soit 2 vol.

50/80 €

81 -  EXPOSITION ARTISTIQUE PROLETARIENNE. Clubs ouvriers de
l'URSS et artisans français.
1 plaqu. pt in-8 oblong brochée, couv. illustrée couleurs 20 pp. Ed.
La Bellevilloise oct. 1930. Bel ex.
L'art ouvrier dans l'URSS .

50/60 €

82 -  FEDOROV (P.) Sous l'étoile rouge.
1 vol. in-8 broché 120 pp. Illustrations. Moscou/Léningrad Ed. Go-
sizdat 1926.

40/50 €

83 -  FINN-ENOTAVSKI (A.) Le capitalisme en Russie (1890-1917) vol.1
1 vol. pt in-4 broché 400 pp. Moscou Ed. Finizdat 1925. Non coupé.
Dos avec mq.

50/80 €

84 -  FOURIER (Charles) De l'Anarchie industrielle et scientifique.
1 plaqu. 70 pp. Paris Librairie Phalanstérienne 1847 (E.O.). Bel ex.
Très rare.

300/500 €

85 -  FOURMANOV (Dmitrii) Les journées inoubliables.
1 vol. in-8 broché 102 pp. Moscou/Léningrad Ed. Zif 1926.
Il est joint : du même  Les notes du petit bourgeois.
1 plaqu. pt in-8 brochée 71 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1927.
Soit 2 vol.

50/80 €

86 -  FRIDLAND & SLOUTSKI Histoire du mouvement révolutionnaire en
Europe de l'Ouest (1789-1914).
1 fort vol. in-4 broché 688 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1926.

80/100 €

87 -  FRIDLAND (C.) L'histoire du mouvement révolutionnaire en Europe de
l'Ouest et en Amérique.
1 vol. gd in-8 broché 176 pp. Moscou 1927. Bel ex. non coupé.

50/60 €

88 -  FROLENKO (M. F.) « Clémence »
1 plaqu. pt in-12 brochée 16 pp. Moscou Bibliothèque Bon Marché
« Bagne et Exil » 1925. Non coupé.
Il est joint : OGNEV (A.) Texte sur le philosophe russe Lev Lopakine.
Pétrograd Ed. Kolos 1922.
Soit 2 vol.

40 €

89 -  GAÏDAMAKOV (V.) Les accusations contre les démocrates socialistes et
les socialistes révolutionnaires.
1 plaqu. in-8 brochée 70 pp.1907.

40 €

90 -  GALBO (Henri) Lénine.
1 vol. gd in-8 broché 164 pp. Léningrad Ed. Priboï 1923. Illustra-
tions. Non coupé. 1ère de couv. déchirée.

50/60 €

91 -  GAMBON (K.) La dernière révolution. 1874.
Il est joint : du même Qui et comment se procurent de l'argent facilement.
Récit d'un expert. St Petersbourg Ed. de Varlamov 1876.
Soit 2 vol.

60/80 €

92 -  GANFCHTENGEL (Prof. Georg) Le raisonnement technique et la créa-
tivité.
1 vol. gd in-8 broché 227 pp. Berlin Ed. Vostok 1923. Nombreuses
figures & illustrations. Bel ex.

50/60 €

93 -  GAPON (Georges) Les voies de la Révolution d'Octobre par Arkadiès.
Appel aux paysans et ouvriers russes du Curé Georges Gapon 1905.
Georges Gapon (1870-1906), prêtre orthodoxe russe, fut le chef de
file de la classe ouvrière populaire avant la Révolution russe de 1905.
Il élabora la pétition des travailleurs destinée au Tsar. Il fut jugé et
pendu par Rutenberg en 1906.

200/300 €

94 -  GAPON (Georges) Les voies de la Révolution d'Octobre par Arkadiès.
Appel aux paysans et ouvriers russes du Curé Georges Gapon 1905.
Edition différente de l'ouvrage précédent (même année).

200/300 €

95 -  GLOBA (Andreï)  Famar (tragédie).
1 vol. in-4 broché, couv. illustrée à recouvrement 100 pp.
Moscou/Pétrograd Ed. Gosizdat 1923.

30 €

96 -  GOFMAN (Prof. M.) L'analyse de « Don Juan » de Pouchkine.
1 vol. in-8 broché 111 pp. Paris Lifar 1935. Bel ex. non coupé.40 €
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97 -  GOLLERBACH (E.) & FARMAKOVSKI (M.) La Porcelaine d'art russe.
Recueil d'articles sur la manufacture de porcelaine de l'Etat.
1 vol. gd in-4 broché, couv. illustrée couleurs 167 pp. Léningrad Ed.
de l'Etat 1924. Illustrations n. & coul.

120/150 €

98 -  GOREV (B.) Le matérialisme – la philosophie du prolétariat.
1 vol. pt in-4 broché 143 pp. Moscou L'Ouvrier moscovite 1924.

30 €

99 -  GORKI (Alexeï)  Autobiographie.
1 plaqu. pt in-8 brochée 64 pp. Moscou Ed. Ecrivain Soviétique
1936.
Il est joint : GORKI (Maxime) Le 9 Janvier.
1 plaqu. in-8 brochée, couv. illustrée couleurs 40 pp. Moscou 1935.
Avec 9 illustrations dont 3 en pleine page. Bel ex.
Soit 2 plaqu.

80/100 €

100 -  GORKI (Maxime) Le 9 Janvier.
1 plaqu. in-8 brochée 36 pp. Berlin Ed. Ladijnikov s.d. Bel ex.

60/80 €

101 -  GOUMILEVSKI (Lev) Les récits faits par nous-mêmes.
1 plaqu. in-8 brochée 47 pp. Moscou Gosizdat 1925. Non coupé.

40/50 €

102 -  GRIGORIEV (S.) La commune Mar-Mila.
1 vol. pt in-8 carré cartonné. Ed. Krug 1926. Bel ex.
Il est joint : du même  Le locomotif « E-5324 ».
1 plaqu. gd in-12 brochée 55 pp. Avec 3 illustrations ht. Moscou. Bel
ex.
Soit 2 vol. 

50/60 €

103 -  GRINBERG (A.)  La tentative de l'assassinat de Lénine.
1 plaqu. gd in-12 brochée 16 pp. Illustrations. Moscou Gosizdat
1930.

104 -  ANONYME Les groupes d'avant-garde pour Lénine.
1 plaqu. gd in-8 brochée 40 pp. Moscou Ed. Moscou ouvrière 1924.
En hommage à Lénine .

30 €

105 -  GUERIE (V.) & TCHITCHERINE (B.) Propriété foncière et agriculture.
Analyse par le Comte A. Vassiliév.
1 vol. in-8 broché couv. muette 1878. Bel ex.

60/80 €

106 -  ILYAZDE L'admiration.
1 vol. in-8 broché 231 pp. Paris Ed. Union 1930. Non coupé.

30 €

107 -  ISKANDER L'Ancien Monde et la Russie. Lettres de Iskander à
Linton (1854).
1 plaqu. in-12 brochée 60 pp. Londres Trübner 1858.
Iskander - Pseudonyme d'Alexandre Herzen, philosophe, écrivain et
essayiste politique  occidentaliste russe. Connu comme le père du so-
cialisme russe, il est considéré comme un inspirateur du climat poli-
tique qui a mené à l'émancipation des serfs en 1861.

150/200 €

108 -  ISKANDER Les fins et les débuts.
1 vol. in-8 broché 96 pp. Biornström 1863. Non coupé.

150/200 €

109 -  [ISKANDER] Les Lettres d'Iskander de la France et de l'Italie.
1 vol. gd in-12 pleine toile orangée. Londres Trübner 1858.

150/200 €

110 -  ISKANDER La prison et l'exilé.
1 vol. in-12 broché 198 pp. Londres Trübner 1858. Dos en partie abs.
& 4è de couv. désolidar.

100/150 €

111 -  ISSAKOV (S.)  La satire et les caricatures en l'an 1905.
1 vol. in-4 relié pleine toile 279 pp. Ed. Ressac (Priboï) 1928. Très
nombreuses illustrations n. & coul.

112 -  IVANOV-RASOUMNIK A. Guertsene (1870-1920).
1 vol. in-8 broché 192 pp. Pétrograd Ed. Kolosse 1920. Bel ex. non
coupé.

50/60 €  

113 -  JAROV (Aleksandre) Une grande compétition.
1 plaqu. in-8 brochée 61 pp. Moscou 1930.
Thèmes de l'émulation socialiste .

40/50 €

114 -  ANONYME Les Journées de mai à Kharkov. Préface de Lénine.
1 plaqu. in-8 brochée 17 pp. Ed. Iskra Janv. 1901. Cachet du groupe
parisien du parti ouvrier des démocrates socialistes russes.

40/50 €

115 -  ANONYME Les Jours de révolution à Kiev. Histoire de la grève de
Kiev.
Genève Ed. Parti des Social-démocrates 1903

100/200 €

116 -  KALININE (M.) L'Union des ouvriers et des paysans.
1 plaqu. in-8 brochée 57 pp. Moscou/Léningrad Ed. d'Etat 1926. Non
coupé.
Il est joint : du même Biographie.
1 plaqu. gd in-12 brochée, couv. couleurs 48 pp. Illustrations. Mos-
cou Ed. Nouveauté Rouge 1924.
Soit 2 plaqu.

60/80 €

117 -  KAMENEV (Lev) Deux Partis.
1 vol. gd in-8 broché 178 pp. Ed. Le Journal ouvrier 1911. Dos en
partie décollé.
Lev Kaménev (1883-1936) est un révolutionnaire et homme poli-
tique russe, vieil ami de Lénine et beau-frère de Strotsky. Il participa
en Suisse à la rédaction de la Pravda. Il fut exécuté en 1936 sous le
régime de Staline .

100/200 €

118 -  KAMENEV (Lev) Où et comment mène le pouvoir soviétique.
1 vol. gd in-8 broché 194 pp. Léningrad Ed. Gosizdat 1925. Bel ex.
non coupé.

150/200 €

119 -  KAMENEV (Lev) La Révolution ouvrière et la science.
1 plaqu. in-8 brochée 48 pp. Ed. du Soviet moscovite 1925.
Discours prononcé à la séance solennelle des Soviets pour le 200e
anniversaire de l'Académie des Sciences de l'URSS. Texte en russe,
français, allemand & anglais. 

40 €

120 -  KANATCHIKOV (S.) L'histoire d'une déviation.
1 vol. in-8 broché 178 pp. Léningrad Ed. Ressac (Priboï) 1926.

60/80 €

121 -  KARAEV (N.) Le féodalisme en Russie.
1 vol. in-4 broché 145 pp. St Pétersbourg 1910.

100/150 €

122 -  KARELINE (A.) Les ouvriers, les paysans, le pouvoir et la propriété.
1 plaqu. pt in-8 brochée 22 pp. Buenos-Aires Ed. du Groupe Ouvrier
1924.

40 €  

123 -  KATERLA (Jozef) Roza.
1 vol. in-8 relié, couv. d'édition illustrée conservée. Krakow Ed. Dru-
gié s.d.
Stefan Zeromski (nom de plume : J. Katerla) (1864-1925) romancier
et dramaturge polonais .

40/50 €

124 -  KAUFMAN (A.A.) La communauté paysanne en Sibérie (1886-1892).
1 vol. in-4 broché 281 pp. St Pétersbourg 1897. Non coupé.
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125 -  KAUTZKY (K.)  De la démocratie vers l'esclavage d'état.
1 vol. in-8 broché 167 pp. Berlin Ed. Der Sozialist Bote 1922.
Il est joint : du même  Les formes sociales et le prolétariat en France.
1 vol. in-8 relié ½ toile à la bradel 128 pp. Ed. Aleksééva 1905.
Il est joint : du même  Les 12 condamnés à mort.
1 vol. in-8 broché, couv. illustrée 127 pp. Berlin Ed. Parti Socialiste-
Révolutionnaire russe 1922.
Il est joint : du même  La Révolution sociale.
1 vol. pt in-8 broché 207 pp. Genève Ed. Ligue des Social-démo-
crates russes 1903. 
Soit 4 vol.

150/200 €

126 -  KAUTZKY (Karl) La Révolution sociale. 
1 vol. pt in-8 broché 207 pp. Genève Ed. Ligue des Social-démo-
crates russes 1903. Tampon officiel du Parti Ouvrier.
Il est joint : du même Les 12 condamnés à mort.
1 vol. in-8 broché, couv. illustrée 117 pp. Berlin Ed. Parti Socialiste-
Révolutionnaire russe 1922 (édition française).
Il est joint : du même Le programme d'Erfurt.
1 vol. gd in-8 broché 120 pp. Stuttgart Dietz 1903.
Il est joint : du même La dictature du prolétariat.
1 plaqu. gd in-8 brochée 63 pp. Vienne Brand 1918.
Il est joint 4 vol. en langue russe de KAUTZKY (1903 & 1918)
Soit 8 vol.

300/400 €

127 -  KERJENTSEV (P.) La dictature du prolétariat.
1 vol. in-8 broché 140 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1928.

128 -  KHLEBNIKOV La Société et l'Etat en Russie avant l'invasion des Mon-
gols.
1 vol. in-8 cartonné en couv. d'attente 518 pp. St Pétersbourg Ed. Ko-
tomine 1872.

60/80 €

129 -  KIRSANOV (Sémione)  Les essais. Poèmes.
1 vol. in-8 broché 132 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1927.

30 €

130 -  KITCHKASSOV (N.) La terreur de l'armée blanche contre l'URSS.
1 plaqu. gd in-8 brochée 64 pp. Moscou 1928. Bel ex.

80/100 €

131 -  KOGANE (P.) La poésie révolutionnaire à l'Ouest d'aujourd'hui. An-
thologie.
1 vol. in-4 broché, couv. illustrée 228 pp. Ed. Ouvrier moscovite
1927.

60/80 €

132 -  KON (Felex) 7 ans dans l'entourage capitaliste.
1 plaqu. in-8 brochée 32 pp. Moscou Ed. d'Etat s.d. Non coupé.

30 €

133 -  KOTCHEGAROV (A.) Le programme foncier des communistes-anar-
chistes.
1 plaqu. in-8 brochée 51 pp. Londres s.n. 1912.

60/80 €

134 -  KOTHEN (Robert) L'âme russe en détresse (la persécution reli-
gieuse en URSS).
1 plaqu. in-8 brochée 62 pp. Paris Labergerie 1932.

30 €

135 -  KOUCHNER (P.) Le développement des formes sociales.
1 vol. gd in-8 broché 430 pp. Moscou/Léningrad Gosizdat 1927. Non
coupé.

50/60 €

136 -  KOUKLINE (G.) L'hommage aux révolutionnaires russes et polonais
(1800-1854).
1 fort vol. pt in-8 broché 515 pp. Illustrations. Ed. de 1905. 2ère de
couv. abs.
Il est joint : du même Le mouvement polonais sous Alexandre Ier et Nico-
las Ier. Genève 1905.
Soit 2 vol.100/120 €

137 -  KOURTCHINSKI (M.) Les états réunis de l'Europe. Les perspectives
économiques et politiques.
1 plaqu. in-4 brochée 68 pp. Ed. Derpt (Tartu) 1930. 
E.A.S. de l'auteur. 1ère de couv. abs.

40 €

138 -  KOUTCHEV (Dr Stanislav) L'histoire politique et sociale de la Po-
logne.
1 vol. in-4 broché 232 pp. St Pétersbourg Ed. Souvorine 1907.

60/80 €

139 -  KOUZNETSOV (I.) Lénine et les paysans.
1 vol. in-12 broché, couv. illustrée couleurs 86 pp. Moscou/Lénin-
grad Ed. Gosizdat 1926. Bel ex.

60/80 €

140 -  KOZO-POLIANSKI (B.M.) La dialectique en biologie.
1 plaqu. gd in-8 brochée. Ed. Burevestrik 1925.

20 €

141 -  KRESTINSKI (N.) Notre politique financière.
1 plaqu. in-8 brochée 68 pp. Pétersbourg Ed. d'Etat 1921. Non coupé.

142 -  KRITSKAÎA (N.) & LEBEDEV (N.)  L'histoire du mouvement syndical
en France (1789-1907).
1 vol. in-8 broché 320 pp. Moscou L'Union du travail 1908. Pt mq au dos.

60 €

143 -  KRJIJANORSKI (G.) Les objectifs principaux de l'électrification du
pays.
1 plaqu. pt in-8 brochée 61 pp. & 1 carte dépliante couleurs. Kharkov
Ed. d'Etat 1920.
Il est joint : KREMLOV-SVEN (M.) Avons-nous besoin du nouveau calen-
drier ?
1 plaqu. pt in-8 brochée 40 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1930. Non
coupé.
Soit 2 plaqu.

40/50 €

144 -  KROPOTKINE (Pierre)  L'Anarchie, sa philosophie, son idéal.(Confé-
rence).
1 plaqu. in-18 brochée 70 pp. Genève Held 1900. Ouvrage annoté &
surligné. Dos déchiré.
Pierre Kropotkine (1842-1921) anarcho-communiste, géographe et
scientifique. Réfugié en Suisse, publia plusieurs ouvrages politiques.
Retourné en Russie en 1917, refusa un poste de ministre.

150/200 €

145 -  KROPOTKINE (Pierre) La conquête du pain d'Elisée Reclus (com-
menté par)
1 vol. pt in-8 relié ½ toile 295 pp. Londres 1902.

80/100 €

146 -  KROPOTKINE (Pierre) La dislocation du régime contemporain.
1 plaqu. in-8 brochée 68 pp. Genève Ed. du Groupe de Commu-
nistes-Anarchistes 1903.
Il est joint : du même L'Etat et son rôle dans l'histoire.
1 plaqu. pt in-8 brochée 75 pp. Genève Ed. du Groupe « Le pain et la
volonté » 1904.
Il est joint : du même L'esprit de révolte.
1 plaqu. pt in-8 brochée 32 pp. Genève Ed. du Groupe « Le pain et la
volonté » 1905.
Soit 3 plaqu.

150/200 €

147 -  [KROPOTKINE] Recueil de textes sur Piotr Kropotkine, le révolution-
naire et le scientifique.
1 vol. gd in-8 broché 252 pp. Pétersbourg/Moscou Ed. La Voix du
Labeur 1922. Non coupé.

60/80 €

148 -  KROUPSKAYA (Nadejda) Les mémoires sur Lénine.
1 vol. in-8 relié pleine toile rouge à la bradel 212 pp. St Pétersbourg
Sozekgiz 1931. Bel ex.
Nadejda Kroupskaïa (1869-1939), femme de Lénine et sa plus
proche collaboratrice avant la révolution d'Octobre. S'est intéressée
aux méthodes d'éducation marxiste.150/200 €
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149 -  LAFARGUE (Paul) L'histoire de la culture.
1 vol. in-8 broché 240 pp. Moscou/Léningrad L'Ouvrier moscovite
1926. Dos déchiré & désolidar.
Paul Lafargue (1842-1911), socialiste français inspiré par Proudhon
et surtout par Karl Marx dont il épousa sa fille. Il se suicida avec sa
femme en 1911.

80/100 €

150 -  LAGARDE (Ernest) La reconnaissance du gouvernement soviétique.
1 vol. gd in-8 broché 154 pp. Moscou Ed. Litizdat 1925.

151 -  LAVROV (Pierre) German Alexandrovitch Lopatine.
1 plaqu. gd in-12 brochée Pétrograd 1919.
Il est joint : du même L'état et la société.
1 vol. in-8 relié ½ basane. Londres 1876.
Il est joint : du même La vie anthropologique.
1 fort vol. gd in-8 broché. Genève 1894. 1ère de couv. abs. & dos
fendu.
Il est joint : Biographie de Lavrov.
1 plaqu. in-16 brochée. 1899.
Soit 4 vol.
Pierre Lavrov (1823-1900) écrivain russe, mathématicien, philosophe
et sociologue. Affinités avec les socialistes révolutionnaires ; il dut
s'exiler en France en 1870. Il créa à Genève la revue « En Avant »

150/200 €

152 -  LAVROV (Pierre) Mouvement socialiste révolutionnaire en Russie.
1 vol. in-8 broché 345 pp. Genève Ed. du Groupe des Anciens du
Parti. La Liberté du Peuple oct. 1896. 1er feuillet & 1ère de couv.
désolidar.
Il est joint : du même Les manuscrits des années 90.
1 plaqu. pt in-8 brochée 74 pp. Genève Ed. de l'Union des Socia-
listes-démocrates russes 1899. Bel ex.
Il est joint : En hommage à Pierre Lavrov. 
1 plaqu. in-8 brochée 90 pp. Genève Imprim. des Anciens du Parti
« La Volonté du Peuple ». Cachet authentique du Parti des Ouvriers
russes.

300/400 €

153 -  LAVROV (Pierre) Les problèmes de l'histoire de la pensée. Répara-
tion de l'homme.
1 vol. gd in-8 broché 480 pp. Genève Imprim. Libre de Russie 1894.
Débroché.
Il est joint : du même  Les Lettres historiques.
1 vol. in-8 broché 300 pp. Pétrograd Ed. La richesse russe 1917. En
partie non coupé.
Soit 2 vol.

300/400 €  

154 -  LAVROV (Pierre) Le principe anthropologique dans la philosophie
de Tchernichevskiï.
1 vol. gd in-8 broché. Genève/Bâle/Lyon Ed. Georg 1875.

120/150 €

155 -  LAVROV (Pierre)  
- Nouvelles controverses . Genève Imprim/Ed. Pfeffer 1904
- Aux Armes . Londres 1903
- Nichiï. Les jours à Odessa et le « Potemkine ». Genève Ed. du Parti
1905
Soit 3 vol.

250/300 €

156 -  MARCHAK (S.) & LEBEDEV (V.) Le caniche.
1 vol. pt in-8 broché. Ed. Ogiz 1928.

300/400 €

157 -  LEBEDEV (Vladimir) Dessins sur la chasse.
1 plaqu. gd in-4 brochée. Ed. Radouga 1925.

300/400 €

158 -  LEBEDEV (Vl.) Le musée de Kropotkine.
1 plaqu. in-8 brochée. 80 pp. Moscou 1928. Avec 15 pp. photogra-
phiques dont de nombreux portraits de Kropotkine.200/250 €

159 -  [LEBEDEFF Wladimir] Placards russes 1917-1922.
1 vol pt in-4 carré broché contenant 23 placards en couleurs sous ser-
pente, de Vladimir LEBEDEFF (1ère série). Ed. de la Section de Pé-
tersbourg, du journal Isvestia VCIK 1923. Edition Bilingue (français
& anglais).
Du début des années 1920 à 1934, le peintre Lebedeff et le poète
Marchak ont réalisé plus de 50 livres pour enfants, le premier
comme directeur artistique des premières éditions d'Etat pour en-
fants, et le second comme éditeur en chef.

1500/2000 €

160 -  MARCHAK (S.) & LEBEDEV (V.) Le rabot.
1 vol. in-4 broché. Léningrad Ed. Radouga (Arc-en-Ciel) 1927.

300/400 € 

161 -  ANONYME  Législation et dispositifs du gouvernement des ouvriers et
des paysans 1917-1918.
1 fort vol. pt in-4 relié ½ toile à coins à la bradel. 765 pp.

150/200 €

162 -  LENINE Album de photos de 1870 à 1924.
1 plaqu. gd in-12 brochée 21 pp. & 23 planches ht de photos. Lenin-
grad Ed. Gasizdat 1925.

150/200 €

163 -  [LENINE] L'ALMANACH pour tous 1908.
1 vol. in-4 cartonné, couv. couleurs conservée. Illustrations. Ed. de
Moscou 1908. Il contient un article de Lénine : Le Congrès des So-
cialistes à Stuttgart.

50 €

164 -  LENINE (N.) La crise du Parti.
1 plaqu. gd in-8 brochée 15 pp. Ed. d'Etat 1921.

150/200 €

165 -  LENINE (N.) Les déclarations et les documents sur la rupture des
Institutions centrales avec le Parti.
1 plaqu. gd in-12 brochée 13 pp. Genève Ed. « En Avant » 1905.
Nikokai Lénine, un des peudonymes utilisé par Lénine au début de sa
carrière.

200/300 €

166 -  LENINE (N.) La déclaration et les documents sur la rupture des Insti-
tutions centrales avec le Parti. N° 13.
1 plaqu. pt in-8 brochée 13 pp. Genève Ed. « En Avant » 1905. 

200/300 €

167 -  LENINE (N.) La déclaration et les documents sur la rupture des Insti-
tutions centrales avec le Parti. N° 13.
1 plaqu. pt in-8 brochée 13 pp. Genève Ed. « En Avant » 1905. Ca-
chet de la Bibliothèque du Parti Ouvrier de Genève.

200/300 €

168 -  LENINE (N.)  Les déclarations et les documents sur la rupture des Ins-
titutions centrales avec le Parti.
1 plaqu. gd in-12 brochée 13 pp. Genève Ed. « En Avant » 1905.

200/300 €

169 -  LENINE (N.) Les déclarations et les documents sur la rupture des Ins-
titutions centrales avec le Parti.
1 brochure de 13 pp. in-12 brochée. Texte imprimé avec chapitres
soulignés dans la marge, certains barrés au crayon. Signé par LE-
NINE pour accord.
Très certainement le bon à tirer de Lénine pour l'imprimeur.
Genève Editions « En Avant » 1905.

2000/3000 €

170 -  LENINE (N.) La campagne libérale et le projet d' « Iskra » n° 9.
1 plaqu. in-8 brochée 28 pp. Genève s.n. 1904. Tampon officiel du
Parti ouvrier russe à Genève.

200/300 €

171 -  LENINE Discours au 3è Congrès International des Communistes.
1 plaqu. gd in-8 brochée 30 pp. Bel ex. en Ukrainien.

172 -  LENINE (N.) Discours sur le Congrès unifiant le Parti Ouvrier aux
Démocrates-socialistes.
1 vol. in-8 broché 112 pp. Moscou Ed. Délo 1906. Quelques mots au
crayon et lignes soulignées. Annotation en marge.200/300 €
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173 -  LENINE Discours au VIIIe Congrès du Parti Communiste 18-23 mars
1919. Les Communistes bolchéviks et les paysans. 
1 plaqu. in-8 brochée 47 pp. Toula Ed. « Communiste » 1919.

100/200 €

174 -  LENINE (N.) L'impérialisme comme une nouvelle forme du capita-
lisme.
1 vol. in-8 broché 142 pp. Moscou/Pétrograd Ed. « Communiste »
1918. Non coupé.

100/200 €

175 -  LENINE  L'impérialisme comme une nouvelle forme du capitalisme.
1 vol. gd in-8 broché 91 pp. Léningrad Ed. Gosizdat 1924.

80/120 €

176 -  LENINE (V.I.) Karl Marx.
1 plaqu. in-8 brochée 56 pp. Moscou Ed. du Parti 1933.
Il est joint 1 article de Jean Fréville dans l'Humanité, daté janvier
1932.

40/50 €

177 -  LENINE La Lettre à la rédaction « Iskra ». Pourquoi j'ai quitté Iskra.
1 pte plaqu. de 8pp in-12 brochée. Genève déc. 1903.

200/300 €

178 -  LENINE (N.) La Lettre au camarade.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 29 pp. Genève Ed. du Comité Central du
Parti 1904. Cachet officiel du Parti Ouvrier russe à Genève.

200/300 €

179 -  LENINE (N.) La Lettre au camarade.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 29 pp. Genève Ed. du Comité Central du
Parti 1904. Brochure soulignée au crayon.

200/300 €

180 -  LENINE La Lettre aux étudiants.
Tapuscrit de 7 pp. gd in-4 broché.

500/800 €

181 -  LENINE (V.I.) La Lettre aux ouvriers et aux paysans.
1 plaqu. in-8 brochée de 16 pp. Moscou Gosizdit 1919. Non coupé.

100/200 €

182 -  LENINE  Lettre aux paysans appauvris. Les explications que veulent
les social-démocrates russes.
1 plaqu. in-12 brochée 92 pp. Genève Ed. Ligue des social-démo-
crates russes 1903.

300/400 €

183 -  LENINE Lettre aux paysans appauvris. Les explications que veulent
les social-démocrates russes.
1 plaqu. in-12 brochée 92 pp. Genève Ed. Ligue des social-démo-
crates russes 1903. Non coupé.

300/400 €

184 -  LENINE Le Libéral serviable.
1 plaqu. in-8 de 4 pp.
Genève Ed. de Bontch-Brouévitch & N. Lénine s.d.

200/300 €

185 - LENINE Le Libéral serviable.
1 plaqu. in-8 de 4 pp.
Genève Ed. de Bontch-Brouévitch & N. Lénine s.d.

186 -  LENINE (N.) La lutte pour le pain.
1 plaqu. in-8 brochée de 29 pp. Moscou Ed. VCIK 1918. Couv. désoli-
dar.

80/100 €

187 -  LENINE (N.) La maladie infantile du gauchisme dans le Commu-
nisme.
1 vol. in-8 brochée 111 pp. Pétersbourg Ed. Gosizdat 1920 (E.O.). Bel
ex.

200/300 €

188 -  LENINE (N.) Les objectifs des démocrates-socialistes russes. Pré-
face de P.A. Akselrod.
1 plaqu. pt in-12 broché de 24 pp. Genève Ed. de la Ligue des Démo-
crates-socialistes 1902. Cachet officiel du Parti Ouvrier russe à Ge-
nève.200/300 €

189 -  LENINE (N.) Les objectifs des démocrates-socialistes russes. Préface
de P.A. Akselrod.
1 plaqu. pt in-12 brochée de 24 pp. Genève Ed. de la Ligue des Dé-
mocrates-socialistes 1902.

200/300 €

190 -  LENINE (N.) Les objectifs des démocrates-socialistes russes. Préface
de P.A. Akselrod.
1 plaqu. pt in-12 brochée de 37 pp. Genève Ed. de la Ligue des Dé-
mocrates-socialistes 1905.

150/200 €

191 -  LENINE Les objectifs des social-démocrates russes.
1 plaqu. gd in-12 brochée 40 pp. Genève Imprim. du Parti 1905.

150/200 €

192 -  LENINE (N.) Les objectifs de l'International Communiste. N° 2 de
la Bibliothèque Ouvrière de la « Pravda ». 
1 plaqu. in-8 brochée 24 pp. Prague Ed. de la « Pravda » 1920.

120/150 €

193 -  LENINE (N.) Les objectifs des prolétaires dans notre révolution.
1 plaqu. in-8 brochée 38 pp. Pétersbourg Ed. Priboï Sept 1917.

140/180 €

194 -  LENINE (N.) Les objectifs des Unions de la Jeunesse.
1 plaqu. gd in-8 à la française brochée de 24 pp. Moscou Gosizdat
1920. Non coupé.

100/150 €

195 -  LENINE (N.) Les partis politiques en Russie et les objectifs du Prolé-
tariat.
1 plaqu. gd in-12 brochée de 32 pp. Moscou Ed. « Communiste »
1918.

100/150 €

196 -  LENINE (N.) Un pas en avant, deux pas en arrière.
1 vol. in-8 relié ½ toile 172 pp. Genève Ed. du Parti 1904 (E.O.). Ca-
chet officiel du Parti Ouvrier russe à Genève.

300/400 €

197 -  LENINE Un pas en avant, deux pas en arrière.
1 vol. in-8 broché. Genève Typographie du Parti 1904 (E.O.)

250/300 €

198 -  LENINE (N.) Le programme de l'agriculture de M. X. La réponse à la
critique de notre projet du programme.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 42 pp. Genève Ed. de la Ligue des Démo-
crates-socialistes russes 1903.

200/300 €

199 -  LENINE (N.)  Le programme de l'agriculture de M. X. La réponse à la
critique de notre projet du programme.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 42 pp. Genève Ed. de la Ligue des Démo-
crates-socialistes russes 1903.

200/300 €

200 -  LENINE Que faire ?
1 vol. gd in-8 broché 168 pp. Léningrad Ed. Gosizdat 1925.

100/150 €

201 -  [LENINE (V.I.)] Recueil de textes en hommage à Lénine. Articles de
A. Veronski & N. Boukhanine.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 63 pp. 1924.

50/60 €

202 -  LENINE (V.I.) La Révolution 1905. Préface de L. Kaménev.
1 plaqu. in-8 brochée de 22 pp. Léningrad/Moscou Ed. Gosizdat
1925.

60/80 €

203 -  LENINE  Fac-similé du manuscrit « Sur la dictature du proléta-
riat ». 
2 plaqu. in-8 carré brochées 12 & 8 pp. sous chemise à rabat. Ed. de
l'Institut de Lénine 1920.
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204 -  LENINE  Sur l'impôt alimentaire.
1 plaqu. in-4 brochée de 32 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1921. Couv.
désolidar.
Il est joint : du même Depuis le blocage jusqu'à la reconnaissance.
1 vol. in-8 broché 237 pp. Ukraine Ed. d'Etat 1924. Non coupé.
Couv. désolidar.
Soit 2 vol. 

100/150 €

205 -  LENINE  Sur Trotski.
1 vol. gd in-8 broché 178 pp. Léningrad Ed. Gosizdat 1925. 1ère de
couv. désolidar. & dos en partie abs.
Il est joint : ZIV (Dr G.)  Trotski.
1 vol. in-8 broché 96 pp. New-York Ed. Le Droit du Peuple 1921.
Soit 2 vol. 

150/200 €

206 -  LENINE (N.) La victoire des cadets et les objectifs du parti ouvrier.
1 plaqu. in-8 brochée. St Pétersbourg Ed. « Notre Pensée » 28 mars
1906.
Il est joint : 1 ex. en allemand.
Soit 2 plaqu.

200/300 €

207 -  LIADOV (M.)  L'Histoire du Parti des social-démocrates russes (1883-
1897).
1 vol. in-8 broché 164 pp. St Pétersbourg Ed. Les Intérêts du Peuple
1906. 1ère de couv. désolidar.

200/250 €

208 -  LILINA (Z.) Lénine et les jeunes léninistes.
1 vol. gd in-8 broché 104 pp. Illustrations au trait. Léningrad Ed. Go-
sizdat 1925. Bel ex.

100/150 €

209 -  LONGUET (Jean) La politique internationale du marxisme – Karl
Marx et la France.
1 vol. in-8 broché 295 pp. Paris Alcan 1918 (E.O) Bel ex. (Edition
française).
Il est joint : RIAZANOV (D.) Marx et Engels. Conférences faites aux
cours de marxisme près l'Académie Socialiste.
1 vol. gd in-8 broché 226 pp. Paris Ed. Sociales internationales s.d.
(1923 E.O.) (édition française). Bel ex. non coupé.
Il est joint : MARX (K.) & ENGELS (F.) Die Deutsche ideologie.
1 fort vol. in-4 broché 637 pp. Vienne/Berlin Literatur und Politik
1932 (E.O.).
Soit 3 vol.

210 -  LOSINSKI (Prof S.) L'histoire du travail.
1 vol. pt in-4 broché 215 pp. Pétersbourg/Moscou Ed. Kniga 1923.
Non coupé.

50/60 €

211 -  LOT de 125 tracts, compte-rendus, réunions, notes explicatives
sur la situation politique du Parti des Socialistes révolutionnaires
entre 1897 & 1932.

800/1000 €

212 -  LOUNATCHARSKI (A.) Le développement de l'International n° 1.
1 plaqu. in-8 brochée de 34 pp. St Pétersbourg (circa 1904).
Anatoli Lounatcharski (1875-1933) homme politique russe bolché-
vique. Très lié à Lénine, seconda celui-ci lors de son séjour en
Suisse, au comité de rédaction des éphémères publications politiques
imprimés. Il travailla à partir de 1917 en étroite collaboration avec
l'épouse de Lénine, sur les problèmes d'éducation.
Il est joint : GELCK (G.) « L'International » Textes. Préface de Kantski.
1 vol. gd in-8 broché 366 pp. Ed. Znanié 1906. Non coupé.
Soit 2 vol.

100/150 €

213 -  LUBLINSKI (P.) Sur la liberté n° 10.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 8 pp. Pétrograd Ed. « Russie libérée »
1917.50/60 €

214 -  LVOVITCH (Mikhaïl) Recueil de poèmes et de chants.
1 vol. in-8 broché 162 pp. Ed. La Parole du Don s.d.

40 €

215 -  LUXEMBOURG (Rosa) Le développement industriel de la Pologne
(thèse).
1 vol. gd in-8 relié pleine toile janséniste 103 pp. St Pétersbourg Im-
prim. Komelov 1899. Bel ex.
Rosa Luxembourg (1871-1919) militante et théoricienne marxiste,
socialiste et révolutionnaire polonaise naturalisée allemande. Assassi-
née à Berlin en 1919 .

200/300 €

216 -  MAGASINER (Prof. Ya. M.) Les cours sur le droit de l'état.
1 vol. in-8 broché 236 pp. Pétrograd Ed. Lechtoukov 1919.

30 €

217 -  MAKOCHINE (R.) Qu'a fait l'armée volontaire – Général Dénikine.
Sur les ouvriers et l'agriculture.
Edition populaire s.d.
Il est joint : KARPINSKI (V.) Comment le paysan de Toula est devenu intel-
ligent.
Moscou Ed. du Comité Central Exécutif de toutes les Russies du
Conseil des Députés 1919. Explication simple sur la guerre et la ré-
volution.
Soit 2 vol.

50 €

218 -  MALINENKO (V.) La révolution de Darwin dans la science.
1 plaqu. pt in-8 brochée, couv. illustrée couleurs 56 pp. Illustrations.
Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1927.

40 €

219 -  ANONYME  Le manifeste du Ve Congrès mondial de Komineterne.
1 plaqu. in-folio br. de 15 pp. Léningrad Ed. Gosizdat 1924. Bel ex.

40 €  

220 -  MANTSIARLI (I.) & OTSUPA (N.) Le Recueil littéraire. Les chiffres
Tchisla.
1 vol. pt in-4 broché 282 pp. Berlin Mantsiarli & Otsupa 1930. Avec
12 illustrations de Marc Chagall (4) Soutine (1) Androusov (1) Ara-
poff (1) Mintchine (1) Bloume (1) Terechkovitch (coul.) (1) Lario-
noff (1) & Gontcharova (1). Photos de Lifar, Diaguilev, Prokophieff
& Stravinsky. 1ère de couv. abs.

100/150 €

221 -  MARTINOV Etude historique du régime russe.
1 plaqu. in-12 brochée 95 pp. Genève Ed. Union démocrates-socia-
listes russes 1901.
Alexandre Martinov (1865-1935) homme politique russe. Opposant à
Trostki, il restera fidèle jusqu'à sa mort à la politique de Staline.

200/300 €

222 -  MARTINOV (A.) La victoire des social-démocrates et les revanches
des bourgeois-démocrates.
1 plaqu. in-8 brochée de 61 pp. Genève Ed. du Parti Social-démo-
crate 1904. Couv. désolidar.

150/200 €

223 -  MARTOV (Yu. O.) Le bolchévisme mondial.
1 vol. in-8 broché 110 pp. Berlin Ed. Iskra 1923. Non coupé.

80/100 €

224 -  MARX (Karl) L'introduction à la critique de la philosophie de droit de
Guéguel. Préface de P. Lavrov. 
1 plaqu. in-8 brochée de 47 pp. Ed. Russie Libre 1887.
Karl Heinrich Marx (1818-1883), philosophe, économiste, théorien
socialiste et écrivain allemand .

100/150 €

225 -  MARX (Karl)  L'introduction à la critique de la philosophie de droit de
Guéguel. Préface de P. Lavrov.
1 plaqu. in-8 brochée de 47 pp. Ed. Russie Libre 1887.

100/150 €

226 -  MARX (Karl)  Les Lettres à L. Kugelmann. Préface de Lénine.
1 vol. in-8 broché 127 pp. Pétersbourg Ed. Gosizdat 1920.

80/100 €
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227 -  MARX (K.) & ENGELS (F.) Manifeste du Communisme.
1 plaqu. in-8 à la française de 45 pp. Genève Ed. « En Avant » 1905.
Il est joint : des mêmes Manifeste du Communisme (en Polonais) 
1 plaqu. pt in-12 brochée de 55 pp.
Soit 2 plaqu.

200/300 €

228 -  MARX (Karl) La pauvreté de la philosophie.
1 vol. in-8 broché 175 pp. Ed. Novi Mir (Nouveau Monde) 1906.

100/150 €

229 -  ANONYME Le Mémento du Communiste n° 1 – Petite Bibliothèque
du Communiste.
1 vol. pt in-8 cartonné 288 pp. Léningrad Ed. Priboï (Ressac) 1925.
Nombreux portraits photographiques. Bel ex.

100/200 €

230 -  ANONYME Mémoires des anciens soldats russes en France et aux
Balkans.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée couleurs 96 pp. Moscou Gosiz-
dat 1924.

40 €

231 -  MILUKOV (P.) Trois projets des Unions républicaines démocratiques
(1922-1924) n) 1.
1 plaqu. in-8 brochée de 63 pp. Paris Ed. Union républicaine démo-
cratique. 1925.

50/60 €

232 -  MILOVIDOVA (E.) Les femmes et les mouvements de femmes. Chres-
tomatie.
1 fort vol. in-8 broché 512 pp. Illustrations. Moscou/Léningrad Ed.
Gosizdat 1929. Non coupé.

60/80 €

233 -  MILUKOV (P.)  L'histoire de la 2ème révolution russe. Vol. 1
1 vol. gd in-8 broché 250 pp. Sofia Ed. Russe-Bulgare 1921. Dos en
partie abs.

50/60 €

234 -  MOREV (A.) L'autocritique philosophique du marxisme.
1 plaqu. pt in-4 reliée ½ toile de 54 pp. St Pétersbourg Ed. Balyanski
1909. Couv. conservée.

100/200 €

235 -  MOROSOV (Nikolaï) La révélation pendant l'orage et la tempête.
1 vol. gd in-8 relié ½ toile à la bradel, couv. illustrée conservée. Illus-
trations. Moscou Ed. Sabline 1907. Bel ex.
Il est joint : du même Poésie 1875-1880.
1 plaqu. in-8 brochée 80 pp. Genève Imprim. « Ouvrier » 1880. En
partie débrochée.
Soit 2 vol.

60/80 €

236 -  MOUÏGEL (V.) L'affermage. Bibliothèque populaire n° 24.
1 plaqu. pt in-8 brochée 94 pp. Moscou Ed. de l'union russe 1906.

40 € 

237 -  NEVJOROV (Yu.)  Refusons-nous l'héritage ? En supplément de l'ar-
ticle de N. Riazanov « Deux Vérités ».
1 vol. pt in-8 broché 116 pp. Genève Ed. « La Lutte » 1902.

60/80 €

238 -  NEVSKI  Le repartage noir (1880-1881).
1 vol. gd in-8 broché 356 pp. Moscou/Pétrograd Ed. Gosizdat 1922.
Textes du Groupe de Socialistes-fédéralistes. 1ère de couv. désolidar.
& mq au dos.

50/60 €

239 -  NIKIFOROV (S.)  Le manuel de la langue russe.
1 vol. pt in-4 broché 238 pp. Moscou Ed. Gosizdat 1927.
Il est joint : DONDEL (P.) Le manuel de russe.
1 vol. gd in-8 broché 120 pp. s.l. s.n. 1925. Couv. abs.
Il est joint : FRIDLAND (F.) Le manuel de russe.
1 vol. in-8 cart. éd. Moscou 1925.
Soit 3 vol. 

50/60 €

240 -  NOVOMIRSKI Extrait du programme de l'Anarchisme syndical.
1 vol. gd in-8 broché 198 pp. Ed. La Voix du Labeur 1907.

100/120 €

241 -  NOVOMIRSKI Le manifeste des Anarchistes-communistes.
1 plaqu. in-16 brochée de 33 pp. S.l. Ed. du Groupe « Nouveau
Monde (Novi Mir) » 1905 (E.O.)

200/300 €

242 -  NOVOMIRSKI Le manifeste des Anarchistes-communistes.
1 plaqu. in-16 brochée de 33 pp. S.l. Ed. du Groupe « Nouveau
Monde (Novi Mir) » 1905 (E.O.). Quelques traces de crayon dans la
marge et surlignage.

200/300 € 

243 -  NOVOMIRSKI Le manifeste des Anarchistes-communistes.
1 plaqu. in-16 brochée de 33 pp. S.l. Ed. du Groupe « Nouveau
Monde (Novi Mir) » 1905 (E.O.). Quelques traces de crayon dans la
marge.

200/300 €

244 -  ANONYME  Les objectifs des social-démocrates russes. Préface
d'Akselrode.
Genève Ed. du Parti Social-démocrate 1898.
Il est joint : Projet du programme du Parti des social-démocrates russes.
Londres Ed. The Life s.d.
Il est joint : Deux Congrès. Rapport du Parti des social-démocrates.
Genève Ed. du Parti 1901.
Il est joint : Iskra (Journal du Parti social-démocrate). Numéro sur le mi-
litarisme. 
Genève Ed. du Parti 1905.
Soit 4 vol.

200/300 €  

245 -  OLIONOV (M.) La crise du marxisme.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse 225 pp. St Pétersbourg Ed.
Kouchnerov 1906.

100/150 €

246 -  ORLOVA (R.)  Les citations d'enfants sur Lénine.
1 plaqu. in-12 carré brochée 78 pp. Moscou Ed. Gosizdat s.d.

50 €

247 -  ORTHODOXE Sur les problèmes de l'idéalisme.
1 plaquette in-8 brochée. Genève Ed. du Parti 1903. Cachet officiel
du Parti social-démocrate russe.

100/200 €

248 -  OSINSKI (N.) La construction du socialisme.
1 vol. gd in-8 broché 159 pp. Moscou Ed. « Communiste » 1918.

100/150 €

249 -  OUCHAKOV (N.) Le printemps de la République. La poésie.
1 vol. in-8 broché 104 pp. Couv. à recouvrement. Moscou s.n. 1927.
Bel ex.

40 €

250 -  OVSIANNIKOV (A.) La Grande Révolution française dans les chants
en 1789.
1 vol. gd in-8 broché, couv. illustrée 176 pp. Pétrograd Ed. Gosizdat
1922. Non coupé.

50/60 € 

251 -  PARNAK (Valentin) Mot-dinamo. Avec 8 illustrations d'après les
dessins de N. Gontcharova. Couverture & 7 illustrations d'après les
dessins de Larionow. 
1 vol. in-4 Paris La Cible 1920 (E.O.). Tiré à 150 ex. sur vélin
d'arches.

1000/1500 €

252 -  PARNAK (Valentin) Poésies. Introduction aux danses.
1 vol. gd in-12 broché. Moscou s.n. 1925. Non coupé.

100/150 €

253 -  ANONYME  Le Parti Communiste en Russie – Les arrêtés des Congrès
1903-1921.
1 vol. gd in-8 broché 182 pp. Pétersbourg Ed. Gosizdat 1921.
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254 -  [Parti des Socialistes-révolutionnaires] Recueil de poèmes et de
textes pour le 1er mai 1905 « Drapeau Rouge ».
1 plaqu. in-12 brochée 80 pp. couv. illustrée. [Genève] Edition du
Parti Socialiste-révolutionnaire 1905. Avec 3 illustrations.

100/200 €. 

255 -  Partition de Musique « A Marx » - An Marx. 
1 vol. gd in-4 Ed. Ogiz/Muzgiz 1933.

30 €

256 -  PARVOUSSE La situation politique actuelle et la vision de l'avenir.
1 vol. Ekateringol Ed. Bibliothèque pour tous de Routenberg.

40 €

257 -  PETROUNKEVITCH (A.) La déclaration des droits de l'homme et du
citoyen n° 16.
1 plaqu. in-12 brochée de 11 pp. Pétrograd Ed. « La Russie libérée »
s.d. Non coupé.

80/100 €

258 -  PETROV Mémoires.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Ed. Serge Ldoff 1910.

50/80 €

259 -  P. L. Les réflexions sur la science sociale du futur – 1ère partie.
1 vol. gd in-8 relié ½ toile janséniste à coins 403 pp. St Pétersbourg
Imprim. Bezobrazov 1872. Rousseurs éparses.

260 -  PLEKHANOV (G.) Deux fronts.
1 vol. in-8 broché 229 pp. Genève Imprim. du Parti 1905.
Gueorgui Plekhanov (1856-1918), révolutionnaire et théoricien
marxiste russe. Il fonda le mouvement social-démocrate en Russie.

100/200 €

261 -  PLEKHANOV (G.)  « V. Bélinski ». Recueil de textes.
1 vol. pt in-4 broché 331 pp. Moscou/Pétrograd 1923. Non coupé.
Dos en partie déchiré & fendu.
Il est joint : du même Le discours en hommage à Bélinski.
1 plaquette in-12 brochée de 40 pp. Genève Imprim. Union des So-
cialistes russes 1899.
Soit 2 vol.

80/100 €

262 -  PLEKHANOV (G.V.)  Le Journal du social-démocrate.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 56 pp. Genève Août 1905 n° 2.
Il est joint : du même Le Journal d'un démocrate-socialiste.
1 plaqu. in-8 brochée. Genève Février 1910 n° 10 Imprim. Chaul-
montet.
Soit 2 plaqu.

100/150 €

263 -  PLEKHANOV (G.) Lettres sur la famine.
1 plaqu. gd in-12 brochée 90 pp. Genève Imprim. des Social-démo-
crates 1892.

100/200 €

264 -  PLEKHANOV (G.) Mon secret. 
1 plaqu. gd in-8 brochée de 30 pp. Genève Imprim. Chaulmontet
1910. Non coupé.
Il est joint : ZINOVIEV (G.) G.V. Plekhanof.
1 plaqu. in-8 brochée de 31 pp. Pétrograd L'Internationale Commu-
niste 1920 (édition française).
Soit 2 plaqu.

80/100 €

265 -  PLEKHANOV (G.) Notre tactique.
1 plaqu. gd in-12 brochée de 31 pp. Genève Ed. du Parti 1905. Non
coupé.

100/200 €

266 -  PLEKHANOV (G.) Notre tactique.
1 plaqu. gd in-12 brochée de 31 pp. Genève Ed. du Parti 1905. Non
coupé.

100/200 € 

267 -  PLEKHANOV (G.) Œuvres vol. 1 (1878-1884).
1 fort vol. in-8 broché 541 pp. Genève Ed. de la bibliothèque du So-
cialisme scientifique 1905.

80/100 €

268 PLEKHANOV (G.) Recueil d'articles politiques.
1 vol. in-8 broché 231 pp. Genève Ed. du Parti Socialiste-démocrate
1905. Bel ex.

150/200 €

269 -  PLEKHANOV (G.) Sur la famine en Russie.
1 vol. in-8 broché 90 pp. Genève Ed. des Social-démocrates 1892.

100/200 €

270 -  PLEKHANOV (G.) Les sujets essentiels du marxisme.
1 vol. gd in-12 relié ½ basane à la bradel 126 pp. Pétrograd 1917. Bel
ex.

100/120 €

271 -  POKROVSKI (M.) L'histoire de la Russie vol. IV.
1 vol. gd in-8 broché 368 pp. Moscou s.n. 1922. Première de couv.
abs.
Mikhail Pokrovski (1868-1932) historien russe.

272 -  POKROVSKI  La théorie de la révolution des prolétaires.
1 vol. pt in-8 broché 271 pp. Priboï 1930. Non coupé.

80/100 €

273 -  POLIANSKI (A.) & MATVEEV (D.) 15 ans de lutte – La chronique des
événements majeurs (1917 à 1932).
1 vol. gd in-8 broché 128 pp. Moscou/Léningrad Ed. Social-Econo-
mique 1932.

60/80 €

274 -  POPOV-LENSKI (I.) Antoine Barnave et la compréhension matéria-
liste de l'histoire.
1 vol. gd in-8 broché 196 pp. Moscou/Léningrad Ed. La Nouveauté
Rouge 1924. De la bibliothèque du Prof. A. Mathiez.

50/60 €

275 -  POUCHKINE Les nuits égyptiennes.
1 vol. in-8 broché de 64 pp. Paris s.n. 1935.
Il est joint : du même  Le voyage à Arzroum en 1829.
1 vol. in-4 broché de 80 pp. Ed. Serge Lifar 1935. 
E.A.S. daté (1935) de Serge Lifar. Dos déchiré sinon bel état inté-
rieur.
Soit 2 vol.
Alexandre Pouchkine (1799-1837) dramaturge et romancier russe.

100/120 €

276 -  ANONYME Les problèmes de tactique. Recueil de textes de Lé-
nine, Orlovski, Rojkov, Lindov, Kaménev.
1 vol. in-8 broché 144 pp. St Pétersbourg Ed. Délo 1907.

50/60 €

277 -  ANONYME  Le procès du 1er mars 1881. Rapport du gouverne-
ment.
1 vol. in-8 relié pleine toile 243 pp. Odessa 1906. Bel ex.

100/120 €

278 -  ANONYME  Programme de la grande saison des ballets russes au
Théâtre National du Palais de Chaillot en juin 1939. Ballets de Monte-Carlo.
1 plaqu. gd in-4 brochée. Nombreuses illustrations et publicités com-
merciales. Bel ex.
Il est joint : ANONYME Programme du spectacle « Prince Igor » à l'Opéra
Privé de Paris. Première saison Paris 1929.
1 plaqu. gd in-4 brochée, couv. illustrée couleurs de Bilibine. Nom-
breuses illustrations n. & coul. et publicités commerciales. Bel ex.
Il est joint : ANONYME Au temps des ballets russes le 19 juin 1952 au
théâtre du Casino d'Enghien-les-Bains.
1 plaqu. gd in-4 brochée. Nombreuses illustrations n. & coul.
Soit 3 plaqu.

100/150 €

279 -  ANONYME Projet de Constitution de l'URSS 1895-1925.
6 vol. en espagnol-allemand-anglais(2 ex.)-italien-russe + 5 plaqu.

100/150 €

280 -  ANONYME La Propagande politique en ville. Manuel.
1 vol. gd in-8 relié ½ toile 280 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gésizdat
1927. Bel ex.

40 €
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281 -  ANONYME Les protocoles du 1er Congrès du Parti des Socialistes
révolutionnaires.
1 vol. in-8 broché 368 pp. Ed. du Parti 1906.

100/200 €

282 -  RAKOVSKI  Les facteurs de la politique internationale, les états capi-
talistes et l'Union Soviétique.
1 plaqu. in-8 brochée de 62 pp. Ukraine Ed. d'Etat 1925. Non coupé.
Couv. déchirée.

283 -  RAKOVSKI  La Ligue des nations et l'URSS. Complément par
G. Tchitchérine.
1 plaqu. gd in-8 brochée 82 pp. Moscou Ed. de l'Académie Commu-
niste 1926.
Il est joint : du même  La crise du capitalisme de nos jours.
1 plaqu. in-12 brochée 56 pp. Ukraine Ed. d'Etat 1925.
Soit 2 plaqu.

80/100 €

284 -  ANONYME Rapport de la Commission Centrale du Parti Commu-
niste sur les résultats du contrôle des membres et des candidats du P.C.
1 vol. gd in-8 broché 140 pp. Moscou s.n. 1925. Non coupé.

80/100 €

285 -  ANONYME  Rapport du VIe Congrès du Komonterne n° 3 (cartonné
192 pp.).
Il est joint : même ouvrage n° 5 broché (159 pp.) Non coupé.
Il est joint : même ouvrage n° 6 broché (199 pp.) Non coupé.
Soit 3 vol. Moscou  Ed. Gosizdat.

100/150 €

286 -  ANONYME Rapport de la délégation de Bund sur le IIe Congrès du
Parti des social-démocrates.
1 vol. in-24 relié ½ toile. Londres Ed. Bund 1903.

50/60 €

287 -  COLLECTIF Recueil d'articles de Luxembourg, Lvova, Novosiolova,
Orlovski.
1 vol. St Pétersbourg Ed. « Nov » 1907.
Il est joint 2 plaqu. de 1912 & 1 plaqu. de 1913.
Soit 4 vol.

50/80 €

288 -  ANONYME Recueil de photos en hommage à la Grande Révolution
d'Octobre (1917-1920).
1 plaqu. in-folio brochée, couv. illustrée couleurs. Moscou.

100/200 €

289 -  ANONYME Recueil des règlementations sur la formation pédago-
gique en URSS.
1 vol. in-4 broché 197 pp. Moscou Ed. de l'Université 1925.

40 €

290 -  ANONYME Recueil de textes en hommage à S.V. Balmache.
1 plaqu. in-8 brochée de 31 pp. Imprim. du Parti socialiste révolu-
tionnaire 1902.

30 €

291 -  COLLECTIF  Recueil de textes du Groupe « La Libération du travail »
(Vademecum). Préface de Plékhanov.
1 vol. pt in-8 broché LII + 67 pp. Genève Ed. du Groupe Févr. 1900.

100/200 €

292 -  ANONYME La Renaissance du Révolutionnaire en Russie n° 1 (1901)
& 2 (1903).
2 plaqu. in-12 brochées 80 & 127 pp. Ed. du Groupe « La Liberté ».
Bons ex.

120/150 €

293 -  [REVOLUTION FRANCAISE] Ensemble de 3 plaqu. sur la Révo-
lution Française par Albert Turlan (1918), A. Molok (1925) & P. Kro-
potkine (1907).

60/80 €

294 - ANONYME La Révolution d'Octobre dans la Littérature – Biblio-
thèque de la Revue « Les Champs Rouges » n° 10 – IIIe partie.
1 vol. pt in-4 broché, couverture à recouvrement 79 pp. Moscou Ed.
Izvestia 1924. Non coupé.

40 €

295 -  REVUE « Un Abattis » Revue hebdomadaire satyrique de 8 pp.
in-folio brochée n° 1 du 26 nov. 1905 et n° 1 du 18 déc.

60/80 €

296 -  REVUE Les annales du social-démocrate. Revue mensuelle n° 1 –
4 & 8 (1931).
3 plaqu. gd in-8 brochées de 32 pp.

30 €

297 -  REVUE « L'Arc-en-Ciel ». Revue littéraire, scientifique, poli-
tique.
6 numéros gd in-8 brochés.
N° 1 (1907) de 140 pp. - n° 2 (1907) de 135 pp. (2 ex.) - n° 3 (1907)
de 175 pp. & n° 4 (1908) de 140 pp. (2 ex.)

50 €

298 -  REVUE « Sans foi ». 
N° 4 – 8 – 9 - & 11 (1933-1934)

30 €

299 -  REVUE « L'Aube ». Revue Politique.
N° 1 (1 à 24) de 24 pp. (2 ex.) - n° 2 (25 à 48) de 24 pp.(1 ex.) - n° 3
(49 à 80) de 32 pp. (1 ex.) - n° 4 (81 à 112) de 32 pp. - n° 5 (113 à
136) de 24 pp. - n° 6 (137 à 152) de 16 pp.
Soit 7 brochures in-4 br. Genève 1904. Rare.

300/500 €

300 -  REVUE « Le bagne et l'exil » n° 4.
1 vol. gd in-8 broché 333 pp. Moscou 1925. Non coupé.

30 €

301 -  REVUE « Le Bouffon »
Revue satirique n° 2 - 1907.
1 vol. in-folio broché St Pétersbourg Imprim. du Travailleur.
Il est joint : « L'Epouvantail »
Revue satirique n° 1 – 1905.
1 broch. in-folio brochée de 10 pp. mauvais état.
Soit 2 vol.

40 €

302 -  REVUE « Le Bruit »
Revue littéraire n° 1 
1 vol. in-folio broché de 8 pp. 1905.
Il est joint : « Le monde contemporain »
Revue littéraire n° 7 de juillet 1909 & n° 9 de septembre 1912.
2 vol. gd in-8 cart. 216 & 366 pp. Moscou. (p. 207 du n° 7 : critique
du livre de Lénine « Matérialisme » édité sous le pseudonyme Ilin.
Soit 3 vol.

50 €

303 -  REVUE « La Cause ouvrière »
Revue du Parti ouvrier des socialistes-démocrates.
10 vol. in-12 brochés. Genève.
N° 1 (160 pp.) 1899 - n° 2 (128 pp.) 1899 - n° 3 (126 pp.) 1899 - n° 4
(140 pp.) 1899. n° 5 (99 pp.) 1899 - n° 6 (160 pp.) 1900 - n° 7 (97 pp.)
1900 - n° 10 (184 pp.) 1901 - n° 11 (126 pp.) 1902 - n° 12 (88 pp.) 1902.
Il est rajouté 2 fasc. non numérotés de 1899.
Soit 12 vol. 

200/300 €

304 -  REVUE « La Cause du Peuple »
Revue des Socialistes révolutionnaires.
N° 2 (1902) 112 pp. - n° 3 (1903) 208 pp. - n° 4 (1903) 194 pp. - n° 5
(1904) 192 pp. - n° 6 (1911 – 2 ex.) 164 pp. 
Soit 6 numéros.

80/100 €

305 -  REVUE « Les Champs rouges »
Revue in-folio brochée de 32 pp. Moscou Ed. Izvestia.
N° 3 (1925) – n° 45 (1927) – n° 52 (1929).
Il est joint : REVUE-ANNEXE du Journal « Les Champs rouges ».
1 fort vol. gd in-4 broché, couv. illustrée couleurs. La Culture Sovié-
tique 1924. Très nombreuses illustrations.
Soit 4 broch.
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306 -  REVUE « Les Chroniques rouges »
1 vol. gd in-8 broché 240 pp. Ed. Gosizdat 1927. Bel ex. non coupé.

30 €

307 -  REVUE « Le Communiste » n° 1-2
1 vol. pt in-4 broché 196 pp. Ed. Kievski 1915.

30 €

308 -  REVUE « Le Courrier Socialiste »
1 plaqu. pt in-12 brochée de 24 pp. n° 10/11 du 11 juin 1932. Journal
fondé par Martov. Ed. Alex Rubinstein, Ben-Wilmersdorf.
Il est joint : MARTOV (L.) Le discours simple sur les ennemis internes.
1 plaqu. in-8 à la française brochée de 47 pp. Genève Imprim. du
Parti 1905.
Il est joint : du même Un acte indigne. La réponse à Lénine, Liadov and
Cie.
1 plaqu. in-8 brochée de 16 pp. Genève mai 1904. Cachet des Ar-
chives de la Ligue.
Soit 3 plaqu. 

100/150 €

309 -  REVUE « La Critique Sociale »
N° 1 – 10 & 11 (mars 1931-nov. 1933-mars 1934).
3 vol. in-4 brochés. Ed. Rivière.
Il est joint : L'Action nationale – le dumping soviétique.
1 vol. in-4 broché 134 pp. Juillet/novembre 1930.
Soit 4 vol.

40 €

310 -  REVUE « Le Démocrate socialiste »
Journal Ouvrier du n° 2 au 16 (1904-1905) gd in-4 brochés. 19 fasc.,
certains en double.
Il est joint : 3 numéros de 1890 in-4 brochés (245 – 291 & 293 pp.).
Non coupé. Débrochés.
Il est joint : 1 numéro de 1892 in-8 broché 334 pp. Genève.
Soit 4 vol. & 19 fasc.

100/120 €

311 -  REVUE
Dossier de tracts et journaux « Ouvrier » (Le Démocrate-socialiste).

300/500 €

312 -  REVUE « Le drapeau du labeur »
Revue des Socialistes révolutionnaires. N° 1 à 24 (mq 12). 
22 numéros (n° 5 & 9 en double) in-4 brochés de 1907 à 1909.

80/100 €

313 -  REVUE « Le drapeau rouge »
3 fasc. gd in-4 brochés. N° 1 de 16 pp. (1902) – n° 2 de 20 pp. (1902)
– n° 3 de 16 pp. (1903).
Il est joint : 2 broch. in-8 br. couv. illustrée couleurs. N° 1 mai 1906
(incomplet) – n° 5 (1906) de 160 pp.
Soit 5 broch.

50 €

314 -  REVUE  « Dro Schak »
Revue officielle de la Fédération révolutionnaire arménienne.
1 vol. gd in-4 br. de 64 pp. n° 5-6 (1910) Genève. Non coupé.

30 €

315 -  REVUE  « Les Eclairs » 1ère édition.
1 vol. in-8 broché 128 pp. St Pétersbourg 1907.

30 €

316 -  REVUE « L'Eleveur »
1 vol. in-4 broché 128 pp. n° 1 (1934). Bel ex.

317 -  REVUE « L'Etoile »
Revue littéraire, politique, scientifique, populaire.
4 vol. gd in-8 brochés Léningrad/Moscou Ed. Gosizdat 
1924 n° 1 – 4 & 6 (320-336-288 pp.) - 1925 n° 1 (304 pp.)
Janvier 1928 n° 1 (plaqu. gd in-8 de 48 pp.)
Soit 5 vol.

318 -  REVUE « L'Etoile Polaire »
Revue littéraire, scientifique, politique de Iskander & N. Ogariov.
2 vol. gd in-8 brochés (319 & 359 pp.) Londres Trübner 1858 &
1861. Premier vol. débroché.

100/120 €

319 -  REVUE « L'Instruction Publique »
Revue marxiste.
4 vol. pt in-4 brochés St Pétersbourg. 
N° 3-4 (1912) 96 pp. non coupé. - n° 5-7 (1912) 80 pp. - n° 1 (1913)
96 pp. - n° 4 (1913) 104 pp. non coupé.

30 €

320 - REVUE « L'international communiste »
15 vol. de 1919 à 1934 & 1 vol. 1922 en allemand & 1 vol. 1931 en
chinois.
Il est joint : N° 3-4 de mai-juin 1924.
1 vol. in-4 br. 500 pp. Couv. illustrée couleurs. Illustrations. Bon ex.
non coupé.
Soit 16 vol.

200/300 €

321 -  REVUE « Les jours passés »
Revue politique.
1 vol. pt in-4 broché, couv. illustrée. 160 pp. Ed. la Gazette rouge
Janv. 1928. Dos usé.
Il est joint : « La liberté »
Revue des Ouvriers.
3 vol. gd in-12 brochés. N°1 (1901) & n° 2 (1902 - 2 ex.) 248 & 231 pp.
Il est joint : « La lutte »
2 vol. in-4 brochés. N° 1 & 2 (1914) 56 & 48 pp.
Soit 6 vol.

60/80 €

322 -  REVUE  « La Maison de lecture »
Le support pour le travail dans le domaine de la politique à la cam-
pagne.
4 numéros (dont le n° 1 de janvier 1925) gd in-8 brochés, couverture
illustrée. Illustrations. Moscou Ed. Gosizdat 1925. Non coupés. Réd.
en chef : N. Kroupskaya (femme de Lénine).

50 €

323 -  REVUE « Messager de l'Académie du Communisme »
3 vol. in-8 brochés. N° 1 (1923) de 212 pp. non coupé. - n° 7 (1924)
de 472 pp. non coupé – n° 9-10 (sept-oct 1932) 192 pp. non coupé.

40 €

324 -  REVUE  « Le Messager de la vie »
Revue scientifique, littéraire et politique.
11 numéros 1 à 5 (1907) in-8 brochés & 1 à 13 (mq 6 & 12) in-4 bro-
chés. St Pétersbourg.
Soit 16 vol.

50 €

325 -  REVUE  « Le Musée soviétique »
1 vol. in-4 broché 128 pp. Illustrations. Ed. Gosizdat des Beaux-Arts.
N° 1 Jan-Févr. 1931.
Il est joint : « Nos Progrès »
1 vol. in-4 broché 128 pp. couv. illustrée couleurs. Illustrations. Mos-
cou n° 2-3 févr. Mars 1933. Bel ex.
Soit 2 vol.

40 €

326 -  REVUE « Nos Progrès »
Revue politique.
1 vol. pt in-4 broché 152 pp. Illustrations n. & sépia. N° 1 Janv.
1937. Bel ex.
Il est joint : « La Renaissance » Revue politique.
1 plaqu. in-4 brochée 125 pp. Moscou N° 1 du 20 janv. 1910. Non
coupé.
Il est joint : « Le Temps »  Revue politique.
1 vol. in-4 à la française broché 96 pp. couv. illustrée couleurs. N° 5
(1924).
Soit 3 vol. 60 €
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327 -  REVUE « La Nouveauté rouge »
Revue littéraire.
1 vol. in-4 cart. 319 pp. N° 1 Juin 1921. Ed. Gosizdat.
Il est joint : 1 vol. in-4 broché 327 pp. N° 7 Sept. 1925. Non coupé.
Soit 2 vol. 

30 €

328 -  REVUE « Ouvrier »
1 ex. 1896 (n° 1-2) broché in-12 (112 pp.) - 4 ex. 1897 (n° 3-4) bro-
ché in-12 (208 pp.) - 1 ex. 1898 (n° 6)  - 1 ex. 1898 (n° 7) – 1 ex.
1899 (n° 5-6) relié ½ toile in-12 (315 pp.) - 1 ex. 1901 (n° 8).
Genève 1896 à 1901. Cachet officiel du Parti Ouvrier à Genève sur le
n° 7.
Soit 9 vol.

60/80 €

329 -  REVUE  « Le Passé »
Revue historique.
N° 1 et 2 s.d. Londres (64 – 80 pp.) brochés.
N° 4 (1903) 2 ex (80 pp.) broché.
N° 5 (1904) 2 ex. (80 pp.) broché.
N° 6 (1904) 1 ex. (64 pp.) broché.
N° 7 (1906) 1 ex. (348 pp.) relié ½ toile.
N° 7 (1908) 1 ex. (160 pp.) broché.
N° 8 (1908) 1 ex. (160 pp.) broché.
Soit 10 vol.

60/80 € 

330 -  REVUE « La Pensée »
Revue philosophique & économique.
N° 1 (1910) 96 pp. - n° 2 (1911) 80 pp. - n° 3 (1911) 96 pp. - n° 4
(1911) 80 pp.
Soit 4 vol. in-8 brochés. 1ère de couv. du n° 1 abs.

40 €

331 -  REVUE  « La Presse et la Révolution »
4 numéros 1924 (1 ex.) 1925 (2 ex.) & 1926 (1 ex.) in-4 brochés.
298-328 & 240 pp. Moscou.

30 €

332 -  REVUE « Rapp »
Revue de la théorie et de la critique marxiste-léniniste littéraire.
1 vol. in-4 broché 224 pp. n° 1 janv/févr. 1931. Ed. Gixl. Non coupé.
Il est joint : « Le recueil de la Néva »
1 vol. in-8 broché 262 pp. St Pétersbourg Ed. Epoque 1906. Textes
de Lunatcharki, Kaménev, Minin, etc. Débroché.

40 €

333 -  REVUE « La révolution des prolétaires »
N° 1 (1921) 207 pp. - n° 1 (1924) 320 pp. - n° 5 (1924) 268 pp. - n° 1
(1926) 304 pp.
4 vol. pt in-4 brochés. Ed. Gosizdat.
Il est joint : « La Voix de la vie » Revue politique.
1 plaqu. in-8 brochée 87 pp. St Pétersbourg 1907.
Soit 5 vol.

40 €

334 -  REVUE « La Russie Révolutionnaire »
Revue du n° 1 au 74 de 1900 à 1905.

100/200 €

335 -  REVUE « Le Socialiste révolutionnaire »
Revue politique et littéraire. Rédacteur : Tchernov.
1 vol. in-8 broché 317 pp. N° 2 (1910).
Il est joint : « La Vie » Revue littéraire, scientifique, politique.
2 vol. gd in-12 brochés, couv. illustrée 452 & 360 pp. Londres Cat-
ford n° 2 et 3 1902. Illustrations.
Soit 3 vol.

50/60 €

336 -  REVUE « Le Spectateur »
Revue satirique n° 18, 21 & 22.
3 fasc. in-folio brochés de 8 pp. St Pétersbourg Imprim. Balianki
1905.

50 €

337 -  REVUE « Zaria » (l'Aurore)
Revue politique.
1901 n° 2-3 (426 pp.) - 1902 n° 4 (2 ex.) (251 pp.) - S.d. 1 vol. (274
pp.) - 1910 n° 1 (108 pp.) - 1911 n° 12 (112 pp.)
Soit 5 vol.

60/80 €

338 -  RIAZANOV L'Institut Marx – Engels en URSS.
1 plaqu. gd in-8 brochée 72 pp. Illustrations. Moscou Ed. Gosizdat
1924. légères mouillures.
David Riazanov (1870-1938) marxiste et marxologue russe. Nommé
Directeur de l'Institut Marx-Engels en 1920. Fusillé sur ordre de Sta-
line.

40 €

339 -  RIAZANOV Projet de programme du Parti Socialiste-démocrate.
3 vol. pt in-8 brochés. Genève 1902-1903.
Il est joint 1 plaqu. du même : Les illusions perdues. Edition de l'auteur
Genève 1904.

100/150 €

340 -  RIAZANOV Projet de programme du Parti Socialiste-démocrate.
3 vol. pt in-8 brochés. Genève 1902-1903.

80/100 €

341 -  RIKOV (A.)  Devant les nouveaux objectifs.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 44 pp. Moscou/Léningrad Ed. Ouvrier
moscovite 1926.
Il est joint : VERECHAGUINE (Iv.) Alexei Rikov.
1 plaqu. gd in-12 brochée de 23 pp. couv. illustrée couleurs. Moscou
Ed. de l'Etat 1925.
Soit 2 plaqu. 

40 €

342 -  RIVKIN (O.) Les problèmes de l'agriculture et l'idéologie des « Kou-
laks ».
1 vol. in-8 broché 111 pp. Moscou/Léningrad Ed. d'Etat 1930.
Il est joint :  RODOV (Sémione) Le décolage juste.
1 plaqu. in-8 brochée, couv. illustrée couleurs. Moscou Ed. « La
Nouveauté rouge » 1924.
Soit 2 vol.

40 €

343 -  ROMAINS (Jules) Vin blanc des quais de la Villette.
1 plaqu. gd in-12 brochée 60 pp. couv. couleurs. Moscou 1925 (Edi-
tion en russe).
Il est joint : ROPCHINE (V.) Le cheval pâle.
1 vol. pt in-8 broché 144 pp. Nice 1913.
Soit 2 vol. 

344 -  ROUBAKINE (A.)  La ville, les poésies.
1 vol. pt in-4 broché Paris s.n. 1920. Avec 54 pp. de texte & 43 illus-
trations. Tiré à 325 ex. numérotés, celui-ci 1 des 300 sur vergé
d'arches (n° 35) Non coupé.

50 €

345 -  ANONYME Cabinet de gravures du Musée Roumiantsev. Eaux-
fortes de V. N. Massutine de 1908 à 1918.
1 plaqu. in-4 brochée. Illustrations hors-texte. Moscou Ed. d'Etat
1920.

50/60 €

346 -  ROUSER (L.) 5 ans d'édition d'Etat.
1 vol. gd in-8 cart. édit. 173 pp. Illustrations photos et fac-similé.
Moscou Gosizdat 1924. Avec 30 planches hors-texte n. & coul. in
fine. Bel ex.
Il est joint : ROUBAKINE (N.) Parmi les livres – La bibliographie des livres
sur la culture générale : pour les bibliothèques.
1 vol. gd in-8 broché. St Pétersbourg 1906. Débroché.

60/80 €

347 -  SAREEAN (Père S.) Origine des êtres – Sept questions.
1 vol. gd in-8 relié ½ toile 310 pp. Illustrations in texte. Imprim. La-
zare 1902. Bel ex.

40 €
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348 -  Le suicide de Louis SAVICKI.
1 plaqu. in-8 brochée de 32 pp. Genève Ed. du Groupe « La volonté
du Peuple » 1893.

50/60 €

349 -  [SAVINKOV (Boris)] Boris Savinkov devant le Tribunal Suprême de
l'URSS.
1 vol. pt in-4 broché 280 pp. Moscou Ed. Litizdat 1924. Repro d'une
photo de Savinkov. Non coupé.

50/60 €

350 -  SEREBRIAKOV (E.) Le Groupe « La terre et la volonté ».
1 plaqu. in-8 brochée de 63 pp. Londres Imprim. « La Vie » 1902.

40 €

351 -  SIDOROV (Alexey) Moscou.
1 vol. gd in-4 relié pleine toile. Berlin Albertus 1928.

30 €

352 -  SMILGA (I.T.) L'état de notre économie.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 30 pp.. Moscou Ed. Ouvrier Moscovite
1925. Non coupé.
Il est joint : ANDREEV (A.)  Les nouveaux objectifs des Unions profession-
nelles.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 27 pp. Moscou Ed. d'Etat 1921.
Il est joint : STEIN (B.) La Russie Soviétique dans l'entourage capitaliste.
1 plaqu. pt in-4 brochée de 38 pp. Ed. d'Etat 1921. Non coupé.
Soit 3 plaqu.

50/60 €

353 -  SMILG-BENARIO (Michael) Von Kerenski zu Lenin.
1 vol. in-4 broché 328 pp. couv. illustrée couleurs.
Zurick/Leipzig/Vienne Ed. Amalthea 1929. Non coupé. Dos fragilisé.
Edition allemande.

30 €

354 -  SOBOL (Andreï) L'amour à l'Arbate.
1 vol. gd in-8 broché 112 pp. couv. illustrée couleurs. Moscou/Lénin-
grad Ed. Zif 1926. Non coupé.
Il est joint : ANONYME Recueil de documents. Les actions du Japon sur
l'Amour.
1 vol. gd in-8 broché 142 pp. 1921. 1ère de couv. désolidar.
Soit 2 vol.

355 -  SOKOLNIKOV (G.) Circulation monétaire et économie de la Russie
Soviétique.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 20 pp. Moscou Ed. NKF 1922. Bel ex.
Il est joint : du même Les mesures contre le désarroi financier.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 34 pp. Moscou Ed. NKF 1922. Bel ex.
non coupé.
Soit 2 plaqu.

50 €

356 -  SOLOMON (G.A.) Lénine et sa famille.
1 vol. in-8 broché 101 pp. Paris G. Salomon 1931. Bel ex.

40 €

357 -  SPIRIDOVITCH (Gl A.) L'histoire du bolchévisme en Russie 1883 –
1903 – 1917.
1 fort vol. gd in-8 broché 477 pp. couv. muette. Paris 1922. Avec 8
pp. de photos in fine. Non coupé.

50/60 €

358 -  L'entretien du camarade Staline avec le représentant du journal amé-
ricain « Scripps Howard Newspapers » M. Roy Howard, le 1er mars 1936.
1 plaqu. in-8 brochée de 16 pp. Ed. Partizdat 1936.
Il est joint : STALINE (I.) L'entretien avec la première délégation améri-
caine des ouvriers.
1 plaqu. in-12 brochée 96 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1927.
Soit 2 plaqu.

50/60 €

359 -  ANONYME Les statuts de la « Fraternité pour les droits du peuple ».
Courrier aux paysans russes. Genève Ed. du Parti 1899.
Il est joint : Extrait article du journal « La terre et la liberté » sur la
Révolution. Genève Ed. Koukline 1903.
Soit 2 vol.60/80 €

360 -  STEKLOV (Yu.)  Karl Marx, l'enseignant du Peuple (1818-1883).
1 vol. gd in-12 broché de 44 pp. Moscou Ed. Soviet RKD 1919. Non
coupé.
Il est joint : TCHERKESOV (V.)  Les doctrines du marxisme n° 1 – Est-ce la
science ?
Genève Ed. des Communistes anarchistes russes 1904.
Soit 2 vol. 

50/60 €

361 -  STOLIPINE (D.) Deux philosophies.
1 plaqu. gd in-8 relié pleine toile à la bradel de 40 pp. Moscou Ed.
Gatsouk 1889. Bel ex.
Il est joint : ZALERSKI (K.) Le problème du nationalisme et l'international.
1 vol. pt in-8 broché 116 pp. Pétrograd 1917. Débroché.
Soit 2 vol. 

50/60 €

362 -  STRUVE (Piotr) Recueil de textes (1893-1901).
1 vol. gd in-8 relié ½ toile à la bradel. St Pétersbourg 1902. Bel ex.

40 €

363 -  ANONYME Sur les crimes contre la propriété privée. Edition non
officielle. St Pétersbourg 1899.

50 €

364 -  [ENFANTINA] SVERTCHKOV (I.) Les Révolutionnaires russes.
1 vol. in-8 broché, couv. illustrée couleurs. 256 pp. Moscou Ed. Le
Bagne et l'Exil 1927. Accompagné de 9 portraits photographiques.

40 €

365 -  TAKHOTSKI M. Struve en politique.
1 plaqu. in-8 brochée de 72 pp. St Pétersbourg 1906.
Il est joint : STRUVE La libération vol.1
1 vol. gd in-8 broché 255 pp. Stuttgart Dietz 1903.
Soit 2 vol.

50 €

366 -  TAMIROV (L.)  Aleksandre Ilitch Oulianov.
1 plaqu. in-8 brochée de 56 pp. Léningrad Ed. Biloé 1926. Non
coupé.

50 €

367 -  TCHERNICHEVSKI (N.) Les conjurés et les complices de Ludovic Bo-
naparte en 1851 (selon Kinglek). 
1 plaqu. in-8 brochée 83 pp. Genève Ed. Elpidine 1890.

50/60 €

368 -  TCHERNICHEVSKI (N.) La lutte des partis en France.
1 vol. in-8 broché 120 pp. Genève/Bâle/Lyon Georg 1875. Non
coupé.
Il est joint : du même La monarchie de Juillet.
1 vol. in-8 broché 195 pp. Genève/Bâle/Lyon Georg 1876. Bel ex
non coupé.
Soit 2 vol. 

60/80 €

369 -  TCHERNIY (Lev) Nouvelle direction de l'anarchisme : Associatio-
nelle.
1 vol. gd in-8 broché. Moscou Ed. Labeur Russe 1907. 1ère page de
couv. avec mq de papier. Débroché.

30 €

370 -  TCHERNOV (V.) Les types d'évolution capitaliste et agraire.
1 vol. gd in-8 relié ½ toile à la bradel. S.l. s.n. s.d.

40 €

371 -  Ticket pour la réunion du Comité Français de l'aide à la famine en
Russie le 11 octobre 1921. Rare.

50 €

372 -  TIKHONOV (Nikolaï) Braga. Recueil de poèmes. Couverture &
logo de l'édition d'Annenkov.
1 vol. in-8 broché. Moscou/Pétersbourg 1922.
Il est joint : du même Les poèmes.
1 vol. gd in-12 broché 104 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat
1928.
Soit 2 vol.
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373 -  TIMIRIASEV (Prof. K.) Les objectifs essentiels des sciences natu-
relles.
1 vol. gd in-8 broché 240 pp. Moscou Ed. Kniga 1923. Non coupé.
Il est joint : du même  Charles Darwin et ses enseignements.
1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Moscou Ed. Marakouer 1898.
Premier plat décollé.
Il est joint : VOLTMANN (L.)  La théorie de Darwin et le socialisme.
1 vol. gd in-8 broché 328 pp. St Pétersbourg Ed. Zabitski & Piatine
1900. Dos avec mq.
Soit 3 vol.

80/100 €

374 -  TIUMENEV (A.) L'introduction à l'histoire de l'économie de la Grèce
antique.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 48 pp. Pétrograd/Moscou Ed. Le Livre
1923. Non coupé.

30 €

375 -  TOLSTOÏ (Alexey) Aélita.
1 vol. in-8 broché 236 pp. Berlin Ed. Ladijnikov 1923.
Il est joint : TOLAND (Johannes) Les textes.
1 vol. gd in-8 broché 192 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1927.
Non coupé.
Soit 2 vol.

376 -  TOLSTOÏ Lettre sur la raison et la religion.
Carouge-Genève Ed. M.K. Eldipine 1895.
Il est joint : ANONYME Les enseignements (doctrines) des chrétiens.
Genève Ed. des tracts populaires 1903.
Il est joint : ANONYME Les explications de la loi sur les pénalités.
Genève Ed. de l'Union des social-démocrates russes 1897.
Soit 3 vol. 

100/150 €

377 -  TROTSKI (L.) L'Armée Rouge.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 32 pp. Moscou Ed. VCIK 1918. Non
coupé.

50/60 €

378 -  TROTSKI (L.) La défense de l'URSS et l'opposition.
1 plaqu. pt in-8 brochée. Paris Librairie du Travail (circa 1929). Ou-
vrage surligné.
Il est joint : du même Histoire de la Révolution russe – Révolution de Fé-
vrier.
2 vol. in-8 brochés 319 & 349 pp. Paris Rieder 1933. Non coupé.
Soit 3 vol.

100/150 €

379 -  TROTSKI (N.) A la défense du Parti.
1 vol. in-8 broché 148 pp. St Pétersbourg Ed. Glagolev 1907.
Il est joint : du même Jusqu'au 9 Janvier.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 64 pp. Genève Imprim. du Parti 1905.
Soit 2 vol.

100/150 €

380 -  TROTSKI (N.) Nos objectifs politiques.
1 vol. pt in-8 broché 107 pp. Genève Imprim. du Parti 1904. Cachet
officiel du Parti ouvrier russe à Genève.
Il est joint : Jusqu'au 9 Janvier.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 64 pp. Genève Imprim. du Parti 1905.
Soit 2 vol.

150/200 €

381 -  TROTSKI  (N.) M. Struve en politique.
1 plaqu. gd in-12 brochée 72 pp. St Pétersbourg Ed. Nouveau Monde
1906. Débroché.
Il est joint : du même Nos objectifs politiques.
1 vol. pt in-8 broché 107 pp. Genève Imprim. du Parti 1904. Cachet
officiel du Parti ouvrier russe à Genève.
Soit 2 vol.

382 -  TROTSKI (L.) Huit années.
1 plaqu. pt in-4 brochée de 23 pp. Moscou/Léningrad Ed. d'Etat
1926. Non coupé.
Il est joint : du même L'organisation de l'Armée Rouge.
1 plaqu. in-8 brochée de 24 pp. Moscou Ed. VCIK 1918.
Soit 2 plaqu.

80/100 €

383 -  TROTSKI (L.D.) Lénine.
1 vol. pt in-4 broché 117 pp. Moscou Ed. d'Etat 1924.

50/60 €

384 -  TROTSKI (L.) 1917.
1 vol. pt in-4 relié ½ toile. Vol. 3. 1ère partie 466 pp. Moscou Ed.
Gosizdat.
Il est joint : du même Vol. 3. 2ème partie 452 pp.
Il est joint : du même L'Ouest et l'Est.
1 vol. gd in-8 broché, couv. à recouvrement 152 pp. Moscou 1924.
Bel ex.
Soit 3 vol.

385 -  TROTSKI (N.)  Nos objectifs politiques.
1 vol. in-8 broché 107 pp. Genève Ed. des Social-démocrates 1904.
Cachet officiel du Parti Socialiste de Genève.
Il est joint : du même La Révolution permanente.
1 vol. in-8 broché 171 pp. Berlin Ed. Granite 1930. Non coupé.
Soit 2 vol.

150/200 €

386 -  TROTSKI (L.) Le projet des Anglais.
1 plaqu. gd in-8 à la française brochée de 14 pp. Moscou Ed. VCIK
1918.
Il est joint : du même Qu'est-ce qui s'est passé et comment ?
1 plaqu. in-8 brochée 83 pp. Paris Vilain 1929. Non coupé.
Il est joint : du même Les questions sur la guerre civile.
1 plaqu. in-12 brochée de 47 pp. Moscou Ed. Militaire 1924.
Soit 3 plaqu.

80/120 €

387 -  TROTSKI (L.) Le socialisme ou le communisme ?
1 plaqu. pt in-4 brochée de 61 pp. Moscou/Léningrad Ed. Gosplan
CCCP 1925.
Il est joint : du même Travail, discipline, ordre.
1 plaqu. pt in-8 brochée de 32 pp. Moscou VCIK 1918. Non coupé.
Soit 2 plaqu.

100/120 €

388 -  ANONYME La IIIe Internationale. Discours au Congrès du Parti
Communiste réunissant 70 pays.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 44 pp.

50/60 €

389 - VALENTINOV (N.) Les relations avec les alliés concernant des pro-
blèmes militaires lors de la guerre 1914-1918. Ière partie.
1 vol. in-4 broché 136 pp. Moscou Imprim. Militaire 1920.

40 €

390 -  VAN MINE Le 2ème Congrès du Parti Communiste Chinois.
1 vol. in-8 cart. 192 pp. Ed. Partizdat 1935.

40 €

391 -  VASSILIEV-YUJINE (M.) Dans le feu de la première Révolution.
1 vol. in-8 broché 216 pp. Moscou Gosizdat 1931.

40 €

392 -  VESELOV (A.) Le drapeau « de la Terre et de la Volonté » et de la dé-
mocratie socialiste russe (suivi de) VADIMOV (V.) Le programme agraire
de la démocratie socialiste russe.
1 vol. gd in-8 broché 91 pp. St Pétersbourg Ed. Labeur et Lutte 1906.
En partie débroché.

50 €

393 -  VIPPER (B.) Le problème et le développement de la nature morte.
1 vol. gd in-8 broché 179 pp. Avec 8 pp. de reproductions. Kazan Ed.
Tatgosizdat 1922. Non coupé.

30 €
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394 -  VLADIMIROV (V.) Maria Spiridonova.
1 vol. gd in-8 broché 160 pp. Moscou s.n. 1906. Couv. abs.

30 €

395 -  VOLFSONE (M.) L'Union Soviétique et le monde capitaliste.
1 fort vol. in-4 broché 564 pp. Léningrad/Moscou Ed. Gosizdat 1925.

50/60 €

396 -  VOLKHOUSKI La légende sur le tsar injuste. Bibliothèque du Ré-
volutionnaire populaire n° 12.
[Genève] Edition du Parti des Socialistes révolutionnaires 1902.
Il est joint : ANONYME La volonté du tsar et du peuple. Recueil de textes
et de chants.
Edition de la Ligue agraire socialiste 1902.
Soit 2 vol.

60/80 €

397 -  VOLONTER  La guerre entre la Russie et le Japon.
1 vol. in-8 broché 136 pp. Genève Imprim. du Parti 1905.

80/100 €

398 -  VOLSKI (A.) L'ouvrier intelligent 1ère partie.
1 plaqu. pt in-8 brochée 88 pp. Genève s.n. 1905. Dos abs.

40 €

399 -  VOROVSKI (Vv) [P. Orlovski] L'histoire du marxisme en Russie.
1 plaqu. gd in-8 brochée. Moscou Ed. Nouveauté Rouge  1923.

40 €

400 -  WOLTMANN (Ludwig) Le matérialisme historique.
1 vol. pt in-4 relié ½ toile janséniste 328 pp. St Pétersbourg Ed. Zia-
bitskogo & Piatine 1901. Bon ex.

50/60 €

401 -  ZAKHER (Ya.) Les sections parisiennes 1790-1795.
1 plaqu. gd in-8 brochée 72 pp. Avec 4 plans in-fine. Pétersbourg Ed.
Gosizdat 1921. Non coupé.

50/60 €

402 -  ZINOVIEV (G.) Les élections à la 4ème Douma et nos objectifs.
1 plaqu. in-12 brochée de 28 pp. Paris « La Vie » 1911.
Il est joint : du même  Vladimir Lénine.
1 vol. gd in-8 broché 312 pp. Illustrations. Léningrad 1924. Non
coupé.
Soit 2 vol.

60/80 €

403 -  ZINOVIEV (G.) V. Lénine.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 40 pp. Avec 4 illustrations ht. Ed. La
Nouveauté rouge 1924. Non coupé.
Il est joint : du même Aux ouvriers et aux paysans sur le Comineterne.
1 plaqu. gd in-8 brochée de 48 pp. Moscou/Léningrad 1926. Non
coupé.
Il est joint : du même Nos divergences.
1 vol. gd in-8 broché. Moscou/Léningrad Ed. Gosizdat 1926.
Il est joint : du même Les chemins de l'Octobre. Recueil de discours et
d'articles de presse 1917-1924.
1 vol. gd in-8 broché 167 pp. Léningrad Ed. Gosizdat 1926. Non
coupé.
Il est joint : du même  Qu'est-ce que l'impérialisme ?
1 plaqu. in-8 brochée de 40 pp.  Pétrograd Ed. Internationale commu-
niste 1920.
Soit 5 vol.

100/150 €

404 -  ZVIAGUINTSEV (E.)
Le mouvement social en Russie au début du XIXe siècle.
1 plaqu. in-8 brochée de 63 pp. Rostov s/Le Don Ed. La Parole du
Don 1904.

50/60 €
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405– A.B. La défense d'Oboukhov. 
Genève Ed. Ligue des démocrates socialistes russes 1902.

80/100 €

406 – AL (Piotr)  La veille de la nouvelle Douma. Recueil n° 1.
1 vol. in-8 broché 145 pp. St Pétersbourg 1907.

50/60 €

407 – ALEKSINSKI (G.) Au nom du socialisme.
Discours devant les ouvriers. Pétrograd Ed. Maria Malikh.

100/120 €

408 – ANONYME L'Anarchie. Ed. du Groupe Anarchiste 1907. Traduit
du français.
Il est joint : Le projet du programme de l'Union des Anarchistes.
Paris 1926.
Soit 2 vol.

100/120 €

409 - ANONYME Catalogues des Editions de l'Archiv. Centrale de l'URSS.
Moscou/Léningrad Ed. d'Etat 1928. 
Il est joint : Catalogue des Editions de la Chambre Centrale.
Libraire d'Etat n° 4 – 1927.
Il est joint : Catalogue de Livres sur l'économie et la société.
Moscou Ed. Antiquité 1936.
Il est joint : Catalogue de Livres sur l'industrie « Tecknika ».
Ed. Livre étranger 1932.
Il est joint : Catalogues de Livres & Brochures de l'Edition « La Parole
Libre ».
N° 67 – 1901.
Il est joint : Catalogue de Livres sur les Komsomols.
Moscou/Léningrad Ed. Jeune Garde 1924.
Il est joint : Catalogue de Livres soviétiques sur la politique, les diction-
naires, la polygraphie.
N° 13, 14, 15, 16  -  1934.
Il est joint : Catalogues des manuels pédagogiques pour l'étude primaire &
élémentaire.

Moscou Ed. Antiquité 1936.
Soit 8 vol.

100/200 €

410 – ANONYME Les conditions du travail dans la Russie des Soviets.
1 fort vol. in-4 broché 453 pp. Paris Berger-Levrault 1920 (E.O.)
Bel ex. (en Français)

30/40 €

411 – ANONYME Documens historiques. Russie 1826. Commission d'en-
quête établie à St Pétersbourg en conséquence des événemens du 14
décembre 1825.
1 plaqu. in-8 broché 50 pp. Paris Bureau de la Gazette de France &
Pillet Aîné 1826. (en Français).

30/40 €

412 – ANONYME Ivan Platonovitch KALIAEV.
S.l. Imprim. du Parti des Socialistes Révolutionnaires 1905.

413 – ANONYME Le manifeste du Parti ouvrier des Démocrates socialistes
russes.
Genève Ed. Koukline 1903.

200/300 €  

414 – ANONYME Les matelots de la mer noire.
S.l. Imprim. du Parti Socialiste révolutionnaire. 1905
Il est joint : Le cuirassé révolutionnaire. La révolte en mer noire.
Genève Ed. Irkra 1905.

50/60 €

415 – ANONYME Les matelots de la mer noire.
Même ouvrage.

416 – ANONYME La Nouvelle attaque contre la Social-Démocratie.
Genève Ed. du Groupe Anarchiste russe 1905.

60/80 €

417 – ANONYME La nouvelle loi industrielle.
Genève Ed. de l'Union des Social Démocrates russes 1899.

50/60 €

Suite de la Bibliothèque Social Démocrate Russe de GENEVE
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418 – ANONYME Les problèmes de tactique. Le programme des Men-
chéviks.
St Pétersbourg Imprim. Délo 1907.

50/60 €

419 – ANONYME Le rapport de la délégation de M. Bund sur le IIe
Congrès du Parti Ouvrier des Démocrates Socialistes russes.
Londres Ed. de l'Union des Juifs de Lithuanie, Pologne & Russie
1903.

80/100 €

420 – ANONYME Les Révolutionnaires russes : Sofia, Lvovna 
Pérovskaia.
Ed. du Parti des Socialistes Révolutionnaires 1903.

60/80 €

421 – ANONYME Le Roi et les Anarchistes.
Moscou Ed. « Egalité » 1906. Traduit de l'anglais.

30/40 €

422 – ANONYME La vie de P.K. Dombrovski.
Londres Ed. La Presse russe libre 1893.

40/50 €

423 – [GAPON] ARKADIEV Appel aux paysans et ouvriers russes du curé
Georges Gapon.
1 plaqu. in-4 broché 22 pp. 1922.

80/100 €

424 – ARNOLDI (C.) Comprendre l'histoire.
1 vol. gd in-8 relié ½ basane à coins à la bradel Moscou Ed. Richter
1898. Bon ex.
Rousseurs éparses.

30/40 €

425 – BELORUSSE (M.) Les ouvriers et les intellectuels.
Genève Ed. Koukline 1904.

100/150 €

426 – BIDBEÏ (A.) Le Lucifer et l'anarchie.
1904.

30/40 €

427 – BOUKHARINE (N.I.) L'ouvrière, notre parole est pour toi.
Tract n° 16. Moscou Ed. d'Etat 1919.

80/100 €

428 – CHARLES-BENARD (Cdt) Un été chez les Samoyèdes (juillet-octo-
bre 1914). Avec 20 gravures & dessins.
1 vol. pt in-8 broché. Paris Plon 1921. Bel ex. (en Français).

40/50 €

429 – CHIMKEVITCH L'athlétisme – Les sauts en longueur.
1 plaqu. in-16 oblong broché. Illustrations & nombreuses planches
dépliantes. Moscou 1924.

430 – DAN – MARTOV – MARTINOV La lettre ouverte à P. Akselrod et V.
Zassoulitch.
Paris Imprim. Union Mars 1912.

30/40 €

431 – ENGELS (F.) Ludwig Feierbach.
Genève Ed. Bibliothèque du Socialisme Scientifique 1905.

50/60 €

432 – GAPON (Prêtre Georges) Appel aux paysans.
Ed. du Parti Social Révolutionnaire février 1905.

200/300 €

433 – GAPON (Prêtre Georges) Appel aux paysans.
Même ouvrage.

200/300 €

434 – GAPON (Prêtre Georfes) Appel aux paysans.
Même ouvrage.

200/300 €

435 – (GOULIK (Anatoli) Les Anarchistes dans la Révolution russe.
Argentine Ed. du Groupe Ouvrier. Juin 1922.

436 – GROMOSOVA (Ludmila) Le Discours.
Genève Imprim. Coopérative 1904.

80/100 €

437 – ANONYME  Kilbaltchitch (N.I.)
Imprim. du Parti Social Révolutionnaire 1903

438 – KOLONTAÏ (A.) Qui a besoin de la guerre ?
Kharkov Ed. « Prolétaire » 1917.

60/80 €

439 – KOLTSOV (D.) La loi du 2 juin.
Genève Ed. de l'Union des Démocrates socialistes-russes 1897.

50/60 €

440 – KOVALEVSKI (W. de) La Russie à la fin du XIXe siècle.
1 très fort vol. in-4 broché 991 pp. Paris Dupont & Guillaumin 1900
(E.O.). Bel ex. (en Français).

50/60 €

441 – KOVALEVSKI (W. de) La Russie à la fin du XIXe siècle.
Même ouvrage. 
Légères mouillures sur la couv.

40/50 €

442 – KREMLEV-SWEN La production continue. Y a-t-il besoin d'un
nouveau calendrier (les conclusions d'après les résultats du premier
quinquennat).
Moscou Gosizdat 1930.

30/40 €

443 – KROPOTKINE (Piotr)  L'Anarchie, sa philosophie, son idéal.
Londres Ed. du Groupe Anarchiste 1906.

80/100 €

444 – KROPOTKINE (Piotr) Expropriation.
Genève Ed. du groupe « Le Pain et la Volonté » 1904.

100/150 €

445  - KROPOTKINE (Piotr) La Révolution russe.
Genève Ed. « Le Pain et la Volonté » 1905.

100/150 €

446 – KROPOTKINE (Piotr) La science moderne et l'anarchisme.
Londres Ed. La Presse russe libre 1901.

447 – LAPIDUS (Vladimir)  (Striga) La Lettre.
1907.
Vladimir LAPIDUS dit Striga (1885-1906). Après ses études, se joi-
gnit aux Sociaux-Démocrates qu'il quitta pour le groupe anarchiste
communiste « Drapeau Noir », groupe prônant l'action violente. Il
mourut à Paris, dans le bois de Vincennes, par l'explosion acciden-
telle d'une bombe qu'il transportait.

100/200 €

448 – LEBEDEV (G.) Comment lutter contre les koulaks et aider les pau-
vres.
Moscou/Léningrad Ed. d'Etat 1928.

50/60 €

449 – LENINE La méthode dialectique.
Ukraine Ed. d'Etat 1925.

100/150 €

450 – LENINE (N.) De nouveaux chiffres. La loi du développement du
capitalisme dans l'agriculture.
Moscou Ed. Gosizdat 1923.

100/150 €

451 – LOMOV (N.) Le carnet de notes du marxiste.
Genève Ed. Barit 1906.

150/200 €

452 – LOPOUKHINE (Directeur départemental de la police) Mémoran-
dum. N° 15. Préface de Lénine. 
Genève Ed. En Avant 1905.

80/100 €

453 – LOURIE (S.) L'antisémitisme dans le monde antique.
1 vol in-8 broché 216 pp. Non coupé.50

/60 €

454 – MACHAT (J.) Le développement économique de la Russie. Avec 4
cartes & 10 diagrammes.
1 vol. in-8 broché 314 pp. Paris Colin 1902. (en Français)
Dos fendu .

30/40 €

455 – MENGER (A.) L'anarchisme et l'état communiste.
Odessa Ed. Demos 1905.

100/150 €
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456 – MOLODAÏ Les feuilles interdites. 
Ed. Drapeau Ouvrier 1900.

50/60 €

457 – NACHT (Zigfrid) La grève générale et la révolution sociale.
Paris Ed. du groupe « L'Anarchie » sept 1904.

100/200 €

458 – [REVUE] NADEJDINE (L.) La veille de la Révolution.
N° 1  Genève Ed. « Liberté » 1901.
Revue non périodique.

100/150 €

459 – ANONYME Nicolas le dernier. 10 ans de règne de Nicolas II.
Genève Ed. du Parti Ouvrier 1905.

100/150 €

460 – NOVOMIRSKI  Le manifeste des Anarchistes-communistes.
1 plaqu. in-16 broché 33 pp. S.l. Ed. du groupe « Nouveau monde »
(Novi Mir) 1905 (E.O.)

200/300 €

461 – ORGEIANI (K.) Les unions de la jeunesse.
Londres Ed. Le Pain et la Volonté 1907.

462 – OUSTINOV (E.) L'Anarchisme contemporain.
Genève Ed. du groupe des Socialistes révolutionnaires 1905.

50/60 €

463 – OUSTINOV (E.) Comment doit être le programme de la Révolution
russe.
Genève Ed. du Groupe des Socialistes révolutionnaires 1905.
Bibliothèque du Socialisme révolutionnaire n° 2.

80/120 €

464 – PERELMAN (Ya.N.) Les mesures nouvelles et anciennes.
Léningrad/Moscou Ed. d'Etat 1925.

30/40 €

465 – PLEKHANOV (G.) N.A. Nekrassov.
Ed. de la Ligue étrangère des Démocrates socialistes russes.

40/50 €

466 – RAMUS (Pierre) William Godwin.
Moscou Ed. La voix du Labeur 1925.
Pierre Ramus alias Rudolf Grossmann (1882-1942) propagandiste et
écrivain anarchiste autrichien.

50/80 €

467 – ANONYME Recueil historique sur la Révolution « du passé ».
Londres  N° 6 février 1904.

40/50 €

468 – COLLECTIF Recueil de textes en hommage à L.B. Krassine.
Moscou/Léningrad Ed. d'Etat 1926.

30 €

469 – REVUE « Les feuilles de la Vie » n° 10 de septembre 1902.
Londres Ed. La Vie.

30 €

470 – REVUE « IZVESTIA »  Journal de l'organisation étrangère des Socia-
listes révolutionnaires russes.
N° 9 de Février 1909. Paris Imprim. Danzig.

30/40 €

471 – REVUE Journal ouvrier des Démocrates Socialistes « Le Retentisse-
ment ». Supplément.
S.l.[Genève] Imprim. La Liberté n° 1 de décembre 1902.

60/80 €

472 – REVUE  « Le Sifflet » Ed. 1 – 1902
Tampon archives musée de Béboutov & tampon des archives de la
Ligue.40 €

473 – REVUE « Vive la volonté du Peuple » Recueil historique n° 1 -
Paris 1907

30 €

474 – REVUE « Les tracts du Parti des Démocrates-socialistes (circa 1897
à 1905).

100/200 €

475 – REVUE « Tracts du Parti des Démocrates-socialistes sur le mouve-
ment ouvrier à Kherkov, Ekaterinoslav, Tiflis, Tver...80/100 €

476 – REVUE Tract « La voix du Démocrate Socialiste n° 3 – 4 – 5 - ( 6
x 2 ex.) 1912/
Paris Imprim. Union.

50/60 €

477 – REVUE « Le Volontaire populaire » n° 4
Londres Ed. des Volontaires populaires Août 1903.

40 €

478 – ROSSOLOVSKI (S.) La technique de fabrication de panneaux publici-
taires.
1 plaqu. gd in-8 brochée 24 pp. Moscou Ed. ZKCCTC 1926.

20 €

479 – ROUDINE (A.) Que disent les démocrates socialistes aux pauvres
paysans ?
[Genève] Imprim. du Parti des Socialistes révolutionnaires 1903.

50/60 €

480 – SAGINE (L.) La renaissance du Parti.
Paris Imprim. Soyuz (Union) 1910.

30/40 €

481 – SAGINE (L.) La renaissance du Parti.
Même ouvrage.

30/40 €

482 – SEREBRIAKOV (E.) La politique et les officiers.
Genève Ed. La Vie 1902.

60/80 €

483 – SEVERTSOV (V.) L'application de la tactique et le renforcement de
la révolte du peuple.
Genève Ed. VCIK 1905.

100/150 €

484 – STAMMHAMMER (Josef) Bibliographie des Socialismus und Com-
munismus.
1 fort vol.gd in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à nerfs (mq 2e plat).
Jena Fischer 1893.

30/40 €

485 – TCHERKESOV (V.) Les doctrines du marxisme. Est-ce la science ?
Moscou Ed. « La Liberté » 1905.

30/40 €

486 – TCHERNOFF (J.) Associations et Sociétés secrètes sous la IIe Répu-
blique (1848-1851) d'après des documents inédits.
1 vol. gd in-8 à la française broché 396 pp. Paris Alcan 1905. Non
coupé. (en Français).
E.A.S. de l'auteur.
Dos fendu.

30/40 €

487 – TISSOT (Victor) La Russie et les Russes (indiscrétions de
voyage).
1 fort vol. in-8 broché en couv. d'attente 562 pp. Paris Dentu 1882.
(en Français).

20/30 €

488 – TRIA (V.) Les Socialistes démocrates caucasiens dans la Révolution
persane.
Paris Ed. Social-Démocrate 1910.

100/150 €

489 – VAÏNOV (V.) La visite des ouvriers de Pétersbourg chez le Tsar.
N° 16 – Genève Ed. « En Avance » 1905.

80/100 €

490 – VOLNI (Ivan) La foi, le tsar et la patrie.
[Genève] Ed. du Parti des Socialistes révolutionnaires 1902.

60/80 €

491 – VOLNI (Ivan) Le Soviet contre le Parti.
Genève Ed. du Parti des Social-démocrates de Bontch-Brouévitch et
Lénine 1904.

100/200 €

492 – YUJANINA (N.) L'école militaire de la Révolution. 1897.
50/60 €

21À suivre : listes complémentaires disponibles sur notre site ou durant les expositions
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